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２ 来訪者パラメータ調査結果 

（１）調査結果（サンプル属性） 

① 居住地別獲得数（国内詳細） 

 

  

  

サンプル数

（人） 
構成比 

 サンプル数

（人） 
構成比 

東京都 ８８１  ２８.０％ 宮崎県 １１  ０.３％ 

千葉県 ２７２  ８.６％ 鹿児島県 １１  ０.３％ 

神奈川県 ２６８  ８.５％ 石川県 １０  ０.３％ 

埼玉県 ２６７  ８.５％ 福井県 １０  ０.３％ 

茨城県 ７６  ２.４％ 広島県 ９  ０.３％ 

愛知県 ５０  １.６％ 富山県 ８  ０.３％ 

大阪府 ４０  １.３％ 高知県 ７  ０.２％ 

栃木県 ３７  １.２％ 大分県 ７  ０.２％ 

静岡県 ３７  １.２％ 山梨県 ６  ０.２％ 

群馬県 ３６  １.１％ 京都府 ６  ０.２％ 

宮城県 ２８  ０.９％ 島根県 ６  ０.２％ 

福島県 ２８  ０.９％ 熊本県 ６  ０.２％ 

長野県 ２８  ０.９％ 三重県 ５  ０.２％ 

北海道 ２７  ０.９％ 長崎県 ５  ０.２％ 

福岡県 ２６  ０.８％ 和歌山県 ４  ０.１％ 

兵庫県 ２４  ０.８％ 沖縄県 ４  ０.１％ 

新潟県 １９  ０.６％ 滋賀県 ３  ０.１％ 

岩手県 １８  ０.６％ 鳥取県 ３  ０.１％ 

山形県 １５  ０.５％ 愛媛県 ３  ０.１％ 

青森県 １４  ０.４％ 佐賀県 ３  ０.１％ 

秋田県 １４  ０.４％ 奈良県 ２  ０.１％ 

岐阜県 １３  ０.４％ 徳島県 ２  ０.１％ 

岡山県 １３  ０.４％ 香川県 ２  ０.１％ 

山口県 １３  ０.４％ 海外 ７７０  ２４.５％ 

 合計 ３,１４７  １００.０％ 

※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 
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② 居住地別獲得数（海外詳細） 

 

 

サンプル数

（人） 
構成比 

 サンプル数

（人） 
構成比 

中国 １５２  １９.７％ ノルウェー ４  ０.５％ 

台湾 １０２  １３.２％ ロシア ４  ０.５％ 

米国 ７１  ９.２％ イスラエル ３  ０.４％ 

豪州 ５２ ６.８％ インド ３  ０.４％ 

香港 ４４  ５.７％ チリ ３  ０.４％ 

インドネシア ３７  ４.８％ トルコ ３  ０.４％ 

フランス ３５  ４.５％ フィリピン ３  ０.４％ 

イギリス ２３  ３.０％ フィンランド ３  ０.４％ 

マレーシア ２２  ２.９％ チェコ ２  ０.３％ 

スペイン ２０  ２.６％ ハンガリー ２  ０.３％ 

タイ ２０  ２.６％ ブラジル ２  ０.３％ 

メキシコ １８  ２.３％ アイルランド １  ０.１％ 

カナダ １５  １.９％ アルゼンチン １  ０.１％ 

韓国 １４  １.８％ エジプト １  ０.１％ 

ドイツ １３  １.７％ エチオピア １  ０.１％ 

イタリア １１  １.４％ ギリシャ １  ０.１％ 

シンガポール １１  １.４％ グアテマラ １  ０.１％ 

オランダ ８  １.０％ スリランカ １  ０.１％ 

ポーランド ８  １.０％ デンマーク １  ０.１％ 

スイス ７  ０.９％ バングラデシュ １  ０.１％ 

ニュージーランド ７  ０.９％ ベネズエラ １  ０.１％ 

ベトナム ７  ０.９％ ポルトガル １  ０.１％ 

ベルギー ７  ０.９％ モンゴル １  ０.１％ 

オーストリア ５  ０.６％ ラオス １  ０.１％ 

スウェーデン ５  ０.６％ ラトビア １  ０.１％ 

コロンビア ４  ０.５％ 南アフリカ １  ０.１％ 

ネパール ４  ０.５％ 不明 １  ０.１％ 

 合計 ７７０  １００.０％ 

 ※数字の単位未満は、端数処理してあるため、合計の数値と内訳の計が一致しない場合

がある。 
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③ 性別        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 全体・性別年代 

 
 

⑤ 居住地別年代 
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不明 2.2%



70 

 

（２）調査結果（まとめ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 （詳細：７５ページ） 

・日帰り５８.０%、宿泊３９.５％で日帰り客の方が、割合が高かった。 

・調査時期による宿泊の有無の差はあまり見られなかった。 

・浅草への来訪者は比較的に宿泊している割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊している割合が高かった。 

 

② 台東区内での宿泊の有無 （詳細：７９ページ） 

・日帰り８７.５%、宿泊１２.５%で日帰り客の割合が圧倒的に高かった。 

・４～６月期では他の時期に比べて若干、宿泊客の割合が高かった。 

・浅草橋への来訪者は比較的に台東区内で宿泊している人の割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊客の割合が高かった。 

・海外在住者であっても台東区内へ宿泊する割合は約３割であった。 

 

③ 宿泊数（旅行全体・区外・区内） （詳細：８３ページ） 

・平均宿泊数は旅行全体５.９泊、区外５.８泊、区内３.３泊であった。 

・７～９月期では他の時期に比べて、旅行全体での平均宿泊数が多かった。 

・浅草橋では区内宿泊日数が他の地点に比べて約２泊多かった。 

・男性の方が女性よりも旅行全体、区外、区内ともに宿泊数が多かった。 

・都外在住者の区内平均宿泊数は、１.６泊であった。 

・海外在住者の区内平均宿泊数は、４.５泊であった。 

 

④ 区内利用宿泊施設 （詳細：８５ページ） 

・区内利用宿泊施設数は平均１.１施設であった。 

・ホテルへ宿泊する割合が７６.３%と圧倒的に高かった。 

・４～６月期においては、実家や知人・親戚宅や民泊の割合が比較的高かった。 

・男性では旅館、女性では実家や知人・親戚宅の割合が比較的高かった。 

・海外在住者は国内在住者に比べてホテル以外を選択する割合が比較的高かっ

た。 

 



71 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 来訪目的 （詳細：８９ページ） 

・観光目的での来訪が７７.７%であった。 

・１０～１２月期で特に観光目的での来訪割合が高く、８割以上であった。 

・浅草橋では比較的ビジネス目的での来訪割合が高かった。 

・男性より女性の方が、観光目的での来訪割合が高かった。 

・海外在住者の８６.８%が観光目的であるが、ビジネス目的も国内在住者より  

割合が高かった。 

 

⑥ 観光の主な目的と目的地 （詳細：９３ページ） 

・観光の主な目的として最も割合が高いのは、名所・旧跡めぐりであった。 

・目的を達成する場所としては、浅草寺が最も割合が高かった。 

・上野エリアへは、美術館・博物館を目的に訪れる人の割合が高かった。 

・ショッピング（土産物を除く）や土産物の購入等、消費活動を目的に、台東区

へ来訪する割合も高かった。 

 

⑦ 同行者 （詳細：９５ページ） 

・全体の平均同行者数は４.２人であった。 

・上野・浅草は家族、谷中・浅草橋は友人との来訪割合が高かった。 

・男性では家族との来訪、女性では友人との来訪割合が高かった。  

・男性では年齢が上がるほど、自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向であった。 

・海外在住者は家族での来訪割合が高く、平均同行者数は３.３人であった。 

 

⑧ 台東区への訪問回数（区内在住者を除く） （詳細：９９ページ） 

・４回目以上の来訪割合が４２.５%で最も高かった。 

・リピーター率は５７.６%であった。 

・男性・女性とも６割近くがリピーターであった。 

・海外在住者のリピーター率は２９.５%であった。 
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⑨ 観光地選択の際の情報源 （詳細：１０２ページ） 

・情報源として最も割合が高いのは、家族・知人等の情報で３５.０%であった。 

・観光案内所や宿泊施設からの案内等、現地での対人案内利用率は低かった。 

・１０～１２月期ではテレビ・ラジオ番組などの情報源の利用割合が高かった。 

・男性ではその他インターネットサイト、女性では口コミ情報の利用割合が    

高かった。 

・海外在住者の主な情報源はインターネットサイトの割合が高かった。 

 

⑩ 観光地までの交通機関 （詳細：１０７ページ） 

・JR 在来線での来訪割合が４６.９%で最も高かった。 

・浅草では私鉄・地下鉄の利用割合が４割以上であった。 

・男性・女性とも JR 在来線利用割合が最も高く、特に女性の利用割合が高かった。 

・都外在住者では JR 新幹線の利用割合が１割以上であった。 

 

⑪ 滞在時間 （詳細：１１１ページ） 

・日帰り客に限定した台区内の平均滞在時間は２時間１９分であった。 

・区内３時間以上滞在者は約３割、海外在住者では４割以上であった。 

・男性・女性とも年齢によって区内滞在時間に大きな差があった。 

・１施設当たりの平均滞在時間は１時間２３分であった。 

・海外在住者の滞在時間は国内在住者に比べてやや長かった。 

 

⑫ 観光消費額 （詳細：１１５ページ） 

・費用総額の平均値は９,６９３円であった。 

・日帰り客の平均値は７,１０６円、宿泊客の平均値は３５,９８８円であった。 

・４～６月期では他の時期に比べて費用総額が高かった。 

・費用総額の平均値は男性１１,９０８円、女性８,３３１円で男性の方が高かった。 

 

⑬ 満足度 （詳細：１２０ページ） 

・台東区の総合満足度は９９.５%であった。 

・台東区で体験できる下町の情緒や伝統文化などの日本らしさが高い評価に 

つながっていることがわかった。 

・７～９月期では特に大変満足の割合が高く、４８.２%であった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高く、６割以上であった。 
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⑭ 満足度（観光地内の案内サイン類）（詳細：１２３ページ） 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は９７.２％であった。 

・４月～６月期ではやや不満が４.１％と割合が比較的に高かった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では大変満足の割合が 5 割以上であった。 

 

⑮ 満足度（観光地への交通アクセス・駐車場）（詳細：１２６ページ） 

・観光地への交通アクセス・駐車場に満足している人は９８.９%であった。 

・１０～１２月期では大変満足の割合が比較的低かった。 

・男性の３０代前半では大変満足の割合が６割程度と高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高かった。 

 

⑯ 満足度（食事）（詳細：１２９ページ） 

・食事に満足している人は９８.０%であった。 

・７～９月期では大変満足の割合が比較的高かった。 

・２０代の大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者は大変満足の割合が６割以上と高かった。 

 

⑰ 満足度（土産品）（詳細：１３２ページ） 

・土産品に満足している人は９８.２%であった。 

・７～９月期ではやや満足の割合が比較的高かった 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では半数以上が大変満足であった。 

 

⑱ 満足度（宿泊施設（区内宿泊者のみ））（詳細：１３５ページ） 

・宿泊施設に満足している人は９６.４%であった。 

・４～６月期では半数近くが大変満足であった。 

・性別による満足度の差はあまり見られなかった。 

・海外在住者の大変満足の割合は他の項目に比べると低かった。 

 

⑲ 再来訪意向 （詳細：１３８ページ） 

・台東区への再来訪意向は９７.８%であった。 

・７～９月期では、他時期に比べて、再来訪意向がある人の割合が高かった。 

・男性・女性とも、中高年層では強い再来訪意向がある人の割合が低かった。 

・国内在住者の再来訪意向は３０%台後半であった。 
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⑳ 推奨意向 （詳細：１４１ページ） 

・台東区の推奨意向は９４.３%であり、わずかであるが、再来訪意向に比べて割

合が低かった。 

・１０～１２月期では推奨意向がない人の割合がやや高かった。 

・男性４０代後半では強い推奨意向がある人の割合が半数以上であった。 

・海外在住者の推奨意向は国内在住者に比べて高かった。 

 

㉑ 良かったこと （詳細：１４４ページ） 

・国内在住者・海外在住者ともに最も良かったこととして、「名所・旧跡、博物館・

美術館」が挙げられていた。 

・食事や買い物に対する評価も国内在住者・海外在住者問わず高かった。 

・国内在住者は、人が多いことを好意的に受け止めている人の割合も高かった。 

・海外在住者は、きれい・清潔であることが高い評価につながっていた。 

・海外在住者は、一般人のマナーの良さや親切さを高く評価していた。 

 

㉒ 残念だったこと （詳細：１４８ページ） 

・国内在住者・海外在住者ともに、最も残念だったこととして「人の多さ（混雑）」

が挙げられていた。 

・国内在住者ではトイレの汚さや少なさに対する不満を持つ人の割合が比較的に 

高い。 

・国内在住者・海外在住者ともに、ごみ箱の少なさが残念なこととして挙げられて

いた。 

 

㉓ 荷物預かりについて （詳細：１５２ページ） 

・大きな荷物を持ち運んでいる人は５.８%であった。 

・割合的には浅草橋において、荷物を持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・移動中で預ける必要がないため、持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の活用を希望しない人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の希望価格は平均３７３円であった。 
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（３）調査結果（項目ごと） 

① 台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への来訪を含む旅行全体での宿泊の有無について、全体では日帰り    

５８.０％、宿泊３９.５％で日帰り客の中で台東区に訪れているという人の割合が 

高い。 
 

【調査時期別】 

宿泊の有無の差はあまり見られず、すべての期間において日帰り客の割合が高い。 
 

【調査地点別】 

４地区すべてにおいて日帰り客の方が宿泊客よりも割合が高いが、浅草においては、

宿泊客の割合が他地区よりも高く、４８.５％となっている。 
 

【性・年代別】 

男性では日帰り４９.９％、宿泊４７.２％と日帰り客の方が、割合が若干高いもの

の、宿泊客も半数近い結果である。年代によっては、宿泊客の方が、割合が高い場合

もある。一方、女性では、日帰り６４.２％、宿泊３３.６％と日帰り客の方が、    

圧倒的に割合が高い。男性・女性とも年代が上がるにつれて日帰り客の割合が高くな

る傾向にあり、特に女性の７０歳代以上では８割以上が日帰り客となっている。 
 

【居住地別】 

都内在住者では日帰り客が９５.８％で大多数を占めている。一方、海外在住者に

おいては、宿泊客が９６.６％である。都外在住者では日帰り６４.４％、宿泊３３.０％

と、近隣地域在住者が多いこともあり、日帰り客の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

・日帰り５８.０%、宿泊３９.５％で日帰り客の方が、割合が高かった。 

・調査時期による宿泊の有無の差はあまり見られなかった。 

・浅草への来訪者は比較的に宿泊している割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊している割合が高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○調査地点別 

 

  

58.0

58.2

57.5

58.3

39.5

40.8

40.3

37.4

2.5

1.1

2.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

日帰り 宿泊 不明

64.2

49.3

60.5

63.8

33.1

48.5

35.9

36.2

2.8

2.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

日帰り 宿泊 不明
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

49.9

39.6

34.4

24.8

34.3

33.3

56.6

36.4

58.5

46.4

58.8

69.4

74.6

76.7

47.2

54.7

63.1

69.4

62.7

66.7

42.1

61.0

38.1

52.2

37.7

26.4

25.4

19.2

2.9

5.7

2.5

5.8

2.9

1.3

2.6

3.4

1.4

3.5

4.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

日帰り 宿泊 不明
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

64.2

51.9

44.4

47.2

57.8

63.2

58.2

64.7

70.7

71.6

68.5

75.0

83.6

85.9

33.6

41.8

52.6

51.5

41.6

36.8

39.0

33.1

28.8

27.6

27.9

22.6

12.5

12.8

2.2

6.3

2.9

1.2

0.6

2.8

2.2

0.5

0.9

3.6

2.4

3.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

日帰り 宿泊 不明

95.8

64.4

2.3

0.7

33.0

96.6

3.5

2.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

日帰り 宿泊 不明
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② 台東区内での宿泊の有無 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内での宿泊の有無について、全体では日帰り８７.５％、宿泊１２.５％で  

日帰り客の方が圧倒的に割合が高い。旅行全体では宿泊が３９.５％であったが、  

そのうち台東区に宿泊した人は約３割となっている。 
 

【調査時期別】 

宿泊の有無の差は大きくはないが、４～６月期においては宿泊が１３.８％と、  

他の時期に比べて若干割合が高い。 
 

【調査地点別】 

４地区すべてにおいて日帰り客が宿泊客の割合を上回る結果となっている。  浅

草橋においては他地区に比べて区内宿泊率が高く、他が１割程度であるのに対して、

浅草橋では２割近くが区内に宿泊している。 
 

【性・年代別】 

男性では日帰り８３.４％、宿泊１６.６％となっている。２０～３０代では、   

他の年代に比べて宿泊率が高く、２５％前後を占めている。一方、女性においては、   

日帰り９０.５％、宿泊９.５％と日帰り客の方が、圧倒的に割合が高く、９割以上を

占めている。男性とは異なり、若い世代であっても宿泊率は１５％に満たない。 
 

【居住地別】 

旅行全体では９６.６％が宿泊客であった海外在住者においても、台東区内の  

宿泊率は３０.５％にとどまる。都外在住者の区内宿泊率は１割程度となっている。 
 

Ｐ４５の「各属性別構成比」と一致しない理由について 

 Ｐ４５の日帰り・宿泊の構成比の算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重

平均」（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を用いて割合を算出しております。 

本ページの日帰り・宿泊の構成比については、観光客の動向を正確に分析するために、「単

純平均」を用いて算出しております。 

 

 

 

・日帰り８７.５%、宿泊１２.５%で日帰り客の割合が圧倒的に高かった。 

・４～６月期では他の時期に比べて若干、宿泊客の割合が高かった。 

・浅草橋への来訪者は比較的に台東区内で宿泊している人の割合が高かった。 

・男性の方が女性よりも宿泊客の割合が高かった。 

・海外在住者であっても台東区内へ宿泊する割合は約３割であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

  

87.5

86.2

88.1

88.2

12.5

13.8

11.9

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

日帰り 宿泊

89.3

87.7

87.1

81.7

10.7

12.3

12.9

18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

日帰り 宿泊
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.4

86.8

70.5

71.9

75.5

73.6

86.8

85.7

93.2

87.0

85.1

92.6

90.7

90.4

16.6

13.2

29.5

28.1

24.5

26.4

13.2

14.3

6.8

13.0

14.9

7.4

9.3

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

日帰り 宿泊
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.5 

94.9 

85.4 

85.3 

87.0 

88.0 

88.7 

89.0 

92.9 

92.2 

90.9 

93.3 

97.4 

94.9 

9.5 

5.1 

14.6 

14.7 

13.0 

12.0 

11.3 

11.0 

7.1 

7.8 

9.1 

6.7 

2.6 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

日帰り 宿泊

99.5

89.7

69.5

0.5

10.3

30.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

日帰り 宿泊
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③ 宿泊数（旅行全体・区外・区内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

旅行全体、台東区外、区内への宿泊数について全体で見ると、旅行全体５.９泊、   

区外５.８泊、区内３.３泊となっている。 
 

【調査時期別】 

７～９月期の旅行全体の宿泊数が６.６泊と、他の時期に比べて約１泊分多い結果

となっている。夏休みの長期休暇と重なる時期でもあり、長期間の旅行をしている人

が多かったと考えられる。しかし、区内への宿泊は３.４泊と、他の時期との差が見

られない。 
 

【調査地点別】 

 浅草橋では他地区よりも区内の平均宿泊数が多く、４.９泊となっており、３泊前

後である他地区に比べて約２泊長く滞在していることになる。区内に比較的長く滞在

する人が、浅草橋にも足を運んでいるとも考えられる。 
 

【性・年代別】 

旅行全体の平均宿泊数は男性６.６泊、女性５.４泊で男性の方が長い。区内宿泊数

においても男性３.７泊、女性２.９泊と、男性の方が約１泊分長く滞在している。  

男性においては、高年層の宿泊数が短くなっていること、女性においては、２０代で

は旅行全体の平均宿泊数が約７泊台で他の年代に比べて長いことが特徴である。 
 

【居住地別】 

都外在住者では全体１.９泊、区内１.６泊、海外在住者では全体８.６泊、区内   

４.５泊となっており、海外在住者の方が区内での長期泊が多い。 

 

 

 

 

  

・平均宿泊数は旅行全体５.９泊、区外５.８泊、区内３.３泊であった。 

・７～９月期では他の時期に比べて、旅行全体での平均宿泊数が多かった。 

・浅草橋では区内宿泊日数が他の地点に比べて約２泊多かった。 

・男性の方が女性よりも旅行全体、区外、区内ともに宿泊数が多かった。 

・都外在住者の区内平均宿泊数は、１.６泊であった。 

・海外在住者の区内平均宿泊数は、４.５泊であった。 
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○平均宿泊数（旅行全体・区外・区内） （単位 平均：泊、有効 N 数：人） 

  
旅行全体 台東区外 台東区内 

平均 有効 N

数 

平均 有効 N

数 

平均 有効 N

数 全体 ５.９ １,２１

８ 

５.８  ９５６  ３.３  ３９３  

調査

時期 

４～６月 ６.０ ４１０ ６.０  ３２３  ３.４  １４４  
７～９月 ６.６ ４０８ ６.１  ３２４  ３.４  １２３  

１０～１２月 ５.２ ４００ ５.２  ３０９  ３.２  １２６  

調査

地点 

上野 ６.０ ３５１ ５.９  ２５５  ３.１  １１５  
浅草 ５.３ ５３６ ５.３  ４５５  ２.９  １４０  

谷中 ６.５ ２１６ ６.５  １６７  ３.２  ７９  

浅草橋 ８.０ １１５ ６.８  ７９  ４.９  ５９  

男性 

全体 ６.６ ５７７ ６.３  ４４７  ３.７  ２０６  
１９歳以下 ４.３ ２９ ４.２  ２３  ３.９  ７  

２０～２４歳 ７.４ ７６ ６.７  ６１  ３.８  ３６  

２５～２９歳 ７.７ ８２ ６.７  ６４  ４.３  ３４  

３０～３４歳 ６.９ ６５ ５.９  ４７  ４.４  ２５  

３５～３９歳 ９.３ ４８ ９.０  ３８  ４.１  １９  

４０～４４歳 ６.５ ３０ ６.４  ２４  ３.３  １０  

４５～４９歳 ７.６ ４７ ７.０  ４１  ６.２  １１  

５０～５４歳 ６.７ ４３ ７.１  ３６  ３.６  ８  

５５～５９歳 ６.３ ３６ ６.１  ３１  ３.０  ９  

６０～６４歳 ４.９ ４２ ５.８  ３０  １.９  １７  

６５～６９歳 ４.２ ３１ ４.４  ２２  ２.７  ９  

７０～７４歳 ３.３ ２９ ４.３  １９  １.５  １１  

７５歳以上 ２.９ １３ ３.１  ７  ２.１  ７  

女性 

全体 ５.４ ６０３ ５.３  ４８３  ２.９  １７５  
１９歳以下 ３.５ ３７ ３.３  ３３  ３.５  ４  

２０～２４歳 ７.４ ８８ ６.８  ７３  ３.５  ２５  

２５～２９歳 ７.９ ８４ ７.７  ７２  ３.３  ２４  

３０～３４歳 ５.４ ６７ ４.６  ５４  ４.４  ２１  

３５～３９歳 ５.０ ４１ ５.０  ３１  ２.４  １４  

４０～４４歳 ４.６ ５４ ４.５  ３９  ３.５  １６  

４５～４９歳 ３.４ ４４ ４.０  ３２  １.５  １５  

５０～５４歳 ４.４ ５２ ４.６  ４５  １.６  １３  

５５～５９歳 ３.９ ３１ ３.９  ２５  ２.６  ９  

６０～６４歳 ５.６ ４４ ６.９  ３１  ２.０  １５  

６５～６９歳 ４.１ ３５ ３.６  ２７  ２.６  １１  

７０～７４歳 ３.８ １６ ４.２  １３  １.３  ４  

７５歳以上 ３.９ ８ ３.２  ６  ３.０  ４  

居住

地 

都内 ２.５ ６ ５.５  ２  １.０  ４  
都外 １.９ ４７３ １.９  ３３７  １.６  １５４  

海外 ８.６ ７３９ ７.９  ６１７  ４.５  ２３５  
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④ 区内利用宿泊施設 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内で宿泊者が利用した宿泊施設について全体で見ると、利用施設数の平均は 

１.１施設であり、１箇所のみを利用したという人がほとんどである。種類について

は、ホテルが７６.３％で大半を占めており、実家や知人・親戚宅８.１％、民泊４.６％

と続き、民泊を利用した人が少数ではあるが確認できた。 
 

【調査時期別】 

４～６月期において実家や知人・親戚宅が１割以上、民泊も７.６％と他の時期に  

比べて割合が高い。 
 

【調査地点別】 

どの地区においてもホテル泊が中心だが、谷中では旅館が８.９％、民泊が７.６％

とそれぞれ他地区に比べて割合が高い。また、上野においては、実家や知人・親戚宅

が１割以上となっている。 
 

【性・年代別】 

  男性は旅館への宿泊が５.８％と女性の０.６％に比べて割合が高い。一方、女性で

は、実家や知人・親戚宅への宿泊が１１.４％で男性の４.９％に比べて割合が高くな

っている。 
 

【居住地別】 

  国内在住者では利用宿泊施設数は平均１.０施設であるが、海外在住者においては

１.２施設と、区内複数の施設利用者も見られる。種類としては、国内ではホテルが

大半であり、実家や知人・親戚宅の割合も高いことが特徴である。一方、海外在住者

ではホテル利用が７割以上と多いものの、旅館５.１％、民泊７.７％、その他４.７％

と、国内在住者に比べてホテル以外にも様々な施設を利用していることがわかった。

海外在住者のその他の項目においては、ホステルの利用が多かった。 

 

 

 

・区内利用宿泊施設数は平均１.１施設であった。 

・ホテルへ宿泊する割合が７６.３%と圧倒的に高かった。 

・４～６月期においては、実家や知人・親戚宅や民泊の割合が比較的高かった。 

・男性では旅館、女性では実家や知人・親戚宅の割合が比較的高かった。 

・海外在住者は国内在住者に比べてホテル以外を選択する割合が比較的高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

全体(N=３９３) 8.1 3.3 76.3 4.6 3.1 5.9

４～６月期(N=１４４) 11.1 4.2 70.8 7.6 3.5 4.9

７～９月期(N=１２３) 8.1 1.6 80.5 2.4 2.4 6.5

１０～１２月期(N=１２６) 4.8 4.0 78.6 3.2 3.2 6.3

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

上野(N=１１５) 10.4 2.6 70.4 5.2 1.7 9.6

浅草(N=１４０) 7.1 1.4 80.0 4.3 3.6 5.0

谷中(N=７９) 7.6 8.9 77.2 7.6 1.3 1.3

浅草橋(N=５９) 6.8 1.7 78.0 - 6.8 6.8

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

男性(N=２０６) 4.9 5.8 76.7 4.4 4.4 4.9

男性１９歳以下(N=７) - 14.3 85.7 - - -

男性２０～２４歳(N=３６) 2.8 5.6 55.6 13.9 13.9 8.3

男性２５～２９歳(N=３４) - - 85.3 8.8 2.9 2.9

男性３０～３４歳(N=２５) 12.0 8.0 72.0 - 4.0 4.0

男性３５～３９歳(N=１９) 5.3 5.3 89.5 5.3 5.3 -

男性４０～４４歳(N=１０) - - 100.0 - - -

男性４５～４９歳(N=１１) - 18.2 81.8 - - -

男性５０～５４歳(N=８) 12.5 - 75.0 - - 12.5

男性５５～５９歳(N=９) - 11.1 77.8 - - 11.1

男性６０～６４歳(N=１７) - 11.8 88.2 - - -

男性６５～６９歳(N=９) 33.3 - 66.7 - - -

男性７０～７４歳(N=１１) 9.1 - 72.7 - 9.1 9.1

男性７５歳以上(N=７) - 14.3 85.7 - - -
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

  

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

女性(N=１７５) 11.4 0.6 76.6 4.0 1.7 7.4

女性１９歳以下(N=４) - - 75.0 25.0 - 25.0

女性２０～２４歳(N=２５) 4.0 - 68.0 8.0 12.0 8.0

女性２５～２９歳(N=２４) 8.3 4.2 79.2 - - 8.3

女性３０～３４歳(N=２１) - - 95.2 - - 4.8

女性３５～３９歳(N=１４) 14.3 - 71.4 7.1 - 7.1

女性４０～４４歳(N=１６) 12.5 - 81.3 - - 6.3

女性４５～４９歳(N=１５) - - 86.7 13.3 - 13.3

女性５０～５４歳(N=１３) 23.1 - 69.2 - - 7.7

女性５５～５９歳(N=９) 22.2 - 66.7 - - 11.1

女性６０～６４歳(N=１５) 26.7 - 66.7 6.7 - -

女性６５～６９歳(N=１１) 18.2 - 81.8 - - -

女性７０～７４歳(N=４) 50.0 - 25.0 - - 25.0

女性７５歳以上(N=４) - - 100.0 - - -

実家や
知人

・親戚宅
旅館 ホテル 民泊 その他 不明

都内(N=４) 25.0 - 50.0 - - 25.0

都外(N=１５４) 13.6 0.6 81.2 - 0.6 3.9
海外(N=２３５) 4.3 5.1 73.6 7.7 4.7 6.8
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○平均利用宿泊施設数 （単位 平均：施設、有効 N 数：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 １.１  １９７  

調査 

時期 

４～６月 １.２  ９８  
７～９月 １.２  ４４  

１０～１２月 １.０  ５５  

調査 

地点 

上野 １.０  ５８  
浅草 １.１  ６９  

谷中 １.３  ５３  

浅草橋 １.２  １７  

男性 

全体 １.１  １０１  
１９歳以下 １.０  ２  

２０～２４歳 １.１  ２２  

２５～２９歳 １.０  １７  

３０～３４歳 １.１  １５  

３５～３９歳 １.０  ９  

４０～４４歳 １.０  ７  

４５～４９歳 １.５  ４  

５０～５４歳 １.５  ４  

５５～５９歳 １.０  ４  

６０～６４歳 １.１  ７  

６５～６９歳 １.０  ２  

７０～７４歳 １.０  ７  

７５歳以上 １.０  １  

女性 

全体 １.２  ９６  
１９歳以下 １.５  ２  

２０～２４歳 １.３  １２  

２５～２９歳 １.３  ８  

３０～３４歳 １.３  １３  

３５～３９歳 １.１  １０  

４０～４４歳 １.０  ８  

４５～４９歳 １.４  ８  

５０～５４歳 １.０  ７  

５５～５９歳 １.０  ９  

６０～６４歳 １.０  ８  

６５～６９歳 １.０  ６  

７０～７４歳 １.０  ４  

７５歳以上 １.０  １  

居住地 

都内 １.０  ３  
都外 １.０  ９４  

海外 １.２  １００  
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⑤ 来訪目的 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への主な来訪目的について全体で見ると、観光目的が７７.７％と大半を 

占めている。ビジネス目的は３.７％、帰省・知人訪問については２.５％となってい

る。８.４％のその他の内訳としては、近隣地域在住者の買い物や法事・墓参りとい

った回答が多い。 
 

【調査時期別】 

特に１０～１２月期において観光目的の割合が高く、８割を超えている。実家や 

知人・親戚宅へ宿泊する割合が高い４～６月期においては、他の時期に比べて若干で

はあるが、帰省・知人訪問目的の割合が高くなっている。 
 

【調査地点別】 

浅草橋ではビジネス目的が他地区よりも割合が高く、１２.１％を占める。一方で

上野においては観光目的での来訪割合が８割を超えている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも観光目的での来訪割合が最も高いが、男性ではビジネス目的の割合

が６.０％と女性の２.３％に比べて高い。特に男性の５０～５４歳においては、ビジ

ネス目的の割合が１２.７％と、他の性・年代に比べて高い結果となっている。女性

は観光目的の割合が７９.５％と男性に比べて高く、中でも２０～３４歳においては 

８割以上が観光目的である。男性では６０歳以上になると、年代が上がるにつれて、

観光目的で来訪する割合が減少する傾向にある。 
 

【居住地別】 

海外在住者では８６.８％と高い割合で観光目的での来訪となっている。しかし、

ビジネス目的についても５.２％と国内在住者よりも割合が高い。 

 

 

 

 

・観光目的での来訪が７７.７%であった。 

・１０～１２月期で特に観光目的での来訪割合が高く、８割以上であった。 

・浅草橋では比較的ビジネス目的での来訪割合が高かった。 

・男性より女性の方が、観光目的での来訪割合が高かった。 

・海外在住者の８６.８%が観光目的であるが、ビジネス目的も国内在住者より  

割合が高かった。 

 



90 

 

 ○全体及び調査時期別 

 

 

 ○調査地点別 

 

 

 

  

3.7

4.6

2.9

3.7

77.7

74.8

77.1

81.1

2.5

3.2

2.4

1.8

8.4

9.3

7.0

8.9

7.7

8.1

10.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=３,１４７)

４～６月期(N=１,０４７)

７～９月期(N=１,０３４)

１０～１２月期(N=１,０６６)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明

2.9

2.7

2.6

12.1

82.1

78.3

75.7

64.7

1.9

2.4

2.0

5.9

6.5

8.0

9.2

14.6

6.7

8.5

10.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=１,０７７)

浅草(N=１,１３５)

谷中(N=６１２)

浅草橋(N=３２３)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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 ○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

6.0

1.9

7.4

6.6

7.8

6.9

9.2

3.9

12.7

2.9

1.8

3.3

3.4

5.5

74.7

67.9

77.9

72.7

79.4

79.2

73.7

84.4

72.9

84.1

80.7

75.2

66.9

57.5

2.7

2.5

5.0

2.9

2.8

2.6

2.6

3.4

4.3

0.9

0.8

5.1

1.4

8.4

15.1

4.9

6.6

4.9

2.8

9.2

5.2

5.1

2.9

7.0

10.7

11.9

27.4

8.2

15.1

7.4

9.1

4.9

8.3

5.3

3.9

5.9

5.8

9.6

9.9

12.7

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,２４３)

男性１９歳以下(N=５３)

男性２０～２４歳(N=１２２)

男性２５～２９歳(N=１２１)

男性３０～３４歳(N=１０２)

男性３５～３９歳(N=７２)

男性４０～４４歳(N=７６)

男性４５～４９歳(N=７７)

男性５０～５４歳(N=１１８)

男性５５～５９歳(N=６９)

男性６０～６４歳(N=１１４)

男性６５～６９歳(N=１２１)

男性７０～７４歳(N=１１８)

男性７５歳以上(N=７３)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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 ○性・年代別（女性） 

 

 

 ○居住地別 

 

  

2.3

2.3

1.2

0.6

5.1

1.4

5.1

3.8

2.6

3.0

1.8

0.7

2.6

79.5

78.5

80.7

87.1

86.3

76.9

83.0

79.4

77.7

76.7

73.3

78.0

74.3

78.2

2.2

1.3

2.3

3.1

0.9

1.4

4.4

3.8

3.4

3.6

1.8

0.7

1.3

8.6

13.9

6.4

5.5

2.5

6.8

7.8

5.1

8.7

8.6

11.5

11.0

14.5

14.1

7.4

6.3

8.2

6.1

7.5

10.3

6.4

5.9

6.0

8.6

8.5

7.3

9.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,８３５)

女性１９歳以下(N=７９)

女性２０～２４歳(N=１７１)

女性２５～２９歳(N=１６３)

女性３０～３４歳(N=１６１)

女性３５～３９歳(N=１１７)

女性４０～４４歳(N=１４１)

女性４５～４９歳(N=１３６)

女性５０～５４歳(N=１８４)

女性５５～５９歳(N=１１６)

女性６０～６４歳(N=１６５)

女性６５～６９歳(N=１６４)

女性７０～７４歳(N=１５２)

女性７５歳以上(N=７８)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明

3.5

3.1

5.2

72.5

76.1

86.8

1.8

2.7

2.7

11.6

9.9

1.8

10.6

8.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

ビジネス 観光 帰省・知人訪問 その他 不明
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⑥ 観光の主な目的と目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 台東区へ来訪した観光の主な目的について見ると、最も割合が高いのは「名所・旧跡

めぐり」であり、全体の３分の１近い票を得ている。目的を達成するための場所として

は「浅草寺（雷門）」が７４０票で１位となっており、「名所・旧跡めぐり」を目的とし

て回答した人の８割以上が選択している。「浅草寺（雷門）」については、「名所・旧跡

めぐり」の他にも、「ショッピング（お土産を除く）」、「下町の雰囲気を楽しむ」、「食事

を楽しむ」、「お土産の購入」、「景色を楽しむ」、「写真の撮影を楽しむ」、「伝統文化の体

験」という目的を達成するための場所として選ばれており、様々な目的を持った人に人

気であることがわかる。同様に「谷中銀座商店街」も目的達成場所として人気が高く、

「美術館・博物館」、「動物園・植物園・水族館」以外の８つの目的で選ばれている。 

目的の２位は「美術館・博物館」となっており、達成するための場所としては、   

「東京都美術館」や「国立西洋美術館」等の上野エリアの施設が多く選ばれている。 

 目的の第３位には「ショッピング（お土産を除く）」がランクインしている。買い物

を目的に台東区へ来訪した人の割合も高く、その場所としては、上野の「アメ横」が  

１位である。他にも、浅草の「仲見世商店街」や谷中の「谷中銀座商店街」、区中央部

の「かっぱ橋道具街」というように、１つのエリアに集中しているわけではなく、   

広範囲にショッピング目的で来訪している人がいる。また、目的の６位には「お土産の

購入」が入っており、直接的な消費行動を目的に台東区へ訪れている人も多い考えられ

る。 

 また、１０位には「伝統文化の体験」がランクインしている。日本の首都として、最

先端技術を積極的に取り入れ、次々に新しくなっていく東京都の中で、台東区には、古

き良き日本の雰囲気や伝統が求められていることも考えられる。 

 目的の９位には今話題の「写真の撮影を楽しむ」が入っている。最近では、ＳＮＳの

普及により、写真を撮る人が増加している。観光地に行った記念に写真を撮るのではな

く、写真を撮るために観光地に出向くという人もおり、台東区でも「浅草寺（雷門）」

や「谷中銀座商店街」等に写真を撮るために訪れている人がいると考えられる。 

 

 

 

・観光の主な目的として最も割合が高いのは、名所・旧跡めぐりであった。 

・目的を達成する場所としては、浅草寺が最も割合が高かった。 

・上野エリアへは、美術館・博物館を目的に訪れる人の割合が高かった。 

・ショッピング（土産物を除く）や土産物の購入等、消費活動を目的に、台東区へ

来訪する割合も高かった。 
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○観光の目的および目的地ランキング （単位：人） 
目的１位 名所・旧跡めぐり 

 
目的２位 美術館・博物館 

目
的
地 

１位 浅草寺（雷門） ７４０ 
 

目

的

地 

１位 東京都美術館 ２９５ 

２位 谷中銀座商店街 ３４ 
 

２位 国立西洋美術館 １１３ 

３位 清水観音堂 ３０ 
 

３位 上野の森美術館 ９８ 

４位 その他谷中エリア ２８ 
 

４位 東京国立博物館 ８６ 

５位 台東区立朝倉彫塑館 ２５ 
 

５位 東京藝術大学大学美術館 ４１ 

６位 仲見世商店街 １８ 
 

６位 国立科学博物館（上野本

館） 

４０ 

７位 その他上野エリア １３ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 １１ 

８位 東京都恩賜上野動物園 

 

１０ 
 

８位 東京文化会館 ６ 

９位 国立西洋美術館 ８ 
 

９位 東京都恩賜上野動物園 ５ 

１０位 谷中霊園 ７ 
 

１０位 谷中銀座商店街 ４ 

 
合計 ９１３ 

  
合計 ６９９ 

         目的３位 ショッピング（お土産を除く） 
 

目的４位 下町の雰囲気を楽しむ 

目

的

地 

１位 アメ横 １７１ 
 

目

的

地 

１位 谷中銀座商店街 ２５７ 

２位 仲見世商店街 ７８ 
 

２位 その他谷中エリア ４３ 

３位 その他浅草橋エリア ６５ 
 

３位 仲見世商店街 ２６ 

４位 谷中銀座商店街 ５６ 
 

４位 台東区立朝倉彫塑館 ２３ 

５位 その他上野エリア ２７ 
 

５位 浅草寺（雷門） ２０ 

６位 かっぱ橋道具街 １７ 
 

６位 その他浅草エリア １０ 

７位 浅草寺（雷門） １５ 
 

７位 その他上野エリア ８ 

８位 その他浅草エリア １４ 
 

８位 アメ横 ７ 

９位 台東区立朝倉彫塑館 ６ 
 

９位 かっぱ橋道具街 ３ 

１０位 東京都美術館 ４ 
 

１０位 台東区立下町風俗資料館 ２ 

 
合計 ４５３ 

  
合計 ３９９ 

         目的５位 食事を楽しむ 
 

目的６位 お土産の購入 

目

的

地 

１位 谷中銀座商店街 １１９ 
 

目

的

地 

１位 仲見世商店街 １６４ 

２位 その他上野エリア ５９ 
 

２位 アメ横 ７３ 

３位 仲見世商店街 ４６ 
 

３位 谷中銀座商店街 ２９ 

４位 その他浅草エリア ３４ 
 

４位 浅草寺（雷門） ２４ 

５位 アメ横 ２８ 
 

５位 かっぱ橋道具街 １７ 

６位 浅草寺（雷門） ２２ 
 

６位 その他浅草橋エリア ４ 

７位 その他浅草橋エリア １４ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 ４ 

８位 台東区立朝倉彫塑館 １１ 
 

８位 その他浅草エリア ２ 

９位 その他谷中エリア ２ 
 

９位 その他谷中エリア ２ 

１０位 浅草演芸ホール ２ 
 

１０位 谷中霊園 ２ 

 
合計 ３３７ 

  
合計 ３２１ 

         目的７位 動物園・植物園・水族館 
 

目的８位 景色を楽しむ 

目

的

地 

１位 東京都恩賜上野動物園 ２８８ 
 

目

的

地 

１位 その他上野エリア ３４ 

２位 その他上野エリア ３ 
 

２位 谷中銀座商店街 ３０ 

３位 アメ横 ２ 
 

３位 台東区立朝倉彫塑館 ６ 

４位 台東区立朝倉彫塑館 １ 
 

４位 浅草寺（雷門） ６ 

５位 東京都美術館 １ 
 

５位 東京都恩賜上野動物園 ５ 

６位 上野の森美術館 １ 
  

合計 ８１ 

 
合計 ２９６ 

  
   

         目的９位 写真の撮影を楽しむ 
 

目的１０位 伝統文化の体験 

目

的

地 

１位 浅草寺（雷門） ２８ 
 

目

的

地 

１位 浅草寺（雷門） ２４ 

２位 谷中銀座商店街 １４ 
 

２位 仲見世商店街 １３ 

３位 その他谷中エリア １４ 
 

３位 谷中銀座商店街 ８ 

４位 その他上野エリア ５ 
 

４位 その他浅草エリア ４ 

５位 台東区立朝倉彫塑館 ４ 
 

５位 その他浅草橋エリア ３ 

６位 谷中霊園 ４ 
 

６位 台東区立書道博物館 ３ 

７位 国立西洋美術館 ３ 
 

７位 台東区立朝倉彫塑館 ２ 

８位 東京都恩賜上野動物園 ２ 
 

８位 国立西洋美術館 ２ 

９位 その他浅草橋エリア １ 
 

９位 アメ横 ２ 

１０位 東京国立博物館 １ 
 

１０位 台東区立江戸下町伝統工

芸館 

２ 

 
合計 ７６ 

  
合計 ６３ 
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⑦ 同行者 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

同行者数について全体で見ると、家族との来訪割合が最も高く３７.２％、次にわ

ずかな差で友人との来訪割合が３６.０％となっている。平均同行者数は４.２人であ

り、団体旅行の人数も含まれているため多い印象を受ける。 
 

【調査時期別】 

４～６月期では５.２人と、他の時期（７～９月期：３.０人、１０～１２月期：   

４.４人）に比べて平均同行者数が多い。同行者の種類を見ても、この時期は最も団

体旅行の割合が高い。 
 

【調査地点別】 

谷中と浅草橋においては友人との来訪割合が最も高いのに対し、上野と浅草では家

族との来訪割合が最も高くなっている。また、浅草では団体旅行の 割合が他地区に

比べて高いため、平均同行者数も６.４人と人数が多い。 
 

【性・年代別】 

  男性では家族との来訪割合が４割以上で最も高いのに対し、女性では友人との来訪

割合が４割以上で最も高い。男性・女性とも３０代前半以下の若い世代において、友

人との来訪割合が高いが、男性ではそれ以上の年代においての友人との来訪割合が１

０％台であるのに対し、女性では高い割合を維持したままである。男性では家族との

来訪においても年代による差があり、３０代後半から４０代をピークに割合が高くな

り、それ以降は割合が低くなる傾向にある。さらに男性では年代が上がるにつれて、

自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向にもある。また、男性・女性とも１９歳以下

では修学旅行等の団体旅行者が多い影響で、平均同行者数も多くなっている。 
 

【居住地別】 

  都内在住者では友人との来訪割合が高く、都外、海外在住者では家族との来訪割合

が最も高い。海外在住者ではその割合が４４.８％と高く、平均同行者数は３.３人と

なっている。都内在住者においては自分ひとりでの来訪割合が比較的高く、２割以上

である。都外、海外在住者においても２割には満たないものの、１５％以上はひとり

での来訪となっている。 

・全体の平均同行者数は４.２人であった。 

・上野・浅草は家族、谷中・浅草橋は友人との来訪割合が高かった。 

・男性では家族との来訪、女性では友人との来訪割合が高かった。  

・男性では年齢が上がるほど、自分ひとりでの来訪割合が高くなる傾向であった。 

・海外在住者は家族での来訪割合が高く、平均同行者数は３.３人であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

  

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

全体(N=３,１４７) 17.6 37.2 36.0 3.2 1.5 5.3

４～６月期(N=１,０４７) 17.2 36.1 36.6 3.8 1.7 4.7

７～９月期(N=１,０３４) 17.7 38.7 35.5 2.6 1.8 5.5

１０～１２月期(N=１,０６６) 18.0 36.8 36.0 3.3 0.9 5.8

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

上野(N=１,０７７) 17.0 39.1 34.2 2.8 0.7 7.3

浅草(N=１,１３５) 14.7 41.8 32.3 5.3 2.5 4.4

谷中(N=６１２) 19.8 29.6 44.0 1.5 1.1 4.6

浅草橋(N=３２３) 26.0 29.1 40.2 0.9 1.2 3.4

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

男性(N=１,２４３) 23.0 41.5 23.7 5.2 2.0 5.6

男性１９歳以下(N=５３) 17.0 11.3 35.8 34.0 - 1.9

男性２０～２４歳(N=１２２) 19.7 14.8 54.1 5.7 2.5 5.7

男性２５～２９歳(N=１２１) 19.8 24.8 41.3 3.3 5.8 5.8

男性３０～３４歳(N=１０２) 21.6 36.3 36.3 3.9 - 4.9

男性３５～３９歳(N=７２) 18.1 65.3 11.1 1.4 2.8 1.4

男性４０～４４歳(N=７６) 18.4 56.6 17.1 3.9 1.3 2.6

男性４５～４９歳(N=７７) 9.1 63.6 18.2 3.9 1.3 3.9

男性５０～５４歳(N=１１８) 19.5 47.5 16.9 5.9 1.7 8.5

男性５５～５９歳(N=６９) 21.7 58.0 4.3 8.7 1.4 5.8

男性６０～６４歳(N=１１４) 22.8 54.4 11.4 4.4 1.8 5.3

男性６５～６９歳(N=１２１) 29.8 47.1 14.0 1.7 1.7 7.4

男性７０～７４歳(N=１１８) 39.8 34.7 16.1 2.5 0.8 6.8

男性７５歳以上(N=７３) 32.9 37.0 16.4 1.4 4.1 8.2
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

○居住地別 

 

  

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

都内(N=８８１) 21.7 29.7 41.7 0.8 0.6 6.1

都外(N=１,４９６) 15.9 37.6 34.8 4.7 1.8 5.6

海外(N=７７０) 16.4 44.8 32.1 3.1 1.9 3.9

自分ひと
り

家族 友人
職場・学
校等の団
体旅行

その他 不明

女性(N=１,８３５) 14.2 34.3 44.3 1.9 1.2 5.0

女性１９歳以下(N=７９) 11.4 13.9 53.2 16.5 - 5.1

女性２０～２４歳(N=１７１) 15.8 15.8 62.6 3.5 0.6 2.9

女性２５～２９歳(N=１６３) 15.3 25.2 53.4 - 2.5 4.9

女性３０～３４歳(N=１６１) 8.1 37.9 46.0 0.6 - 7.5

女性３５～３９歳(N=１１７) 14.5 44.4 35.0 - 1.7 4.3

女性４０～４４歳(N=１４１) 8.5 46.8 38.3 2.8 1.4 4.3

女性４５～４９歳(N=１３６) 13.2 39.7 40.4 1.5 0.7 5.1

女性５０～５４歳(N=１８４) 13.6 35.9 42.9 1.6 1.1 5.4

女性５５～５９歳(N=１１６) 9.5 44.0 40.5 0.9 0.9 5.2

女性６０～６４歳(N=１６５) 17.6 38.2 37.6 0.6 2.4 4.8

女性６５～６９歳(N=１６４) 15.2 39.6 40.9 0.6 0.6 3.0

女性７０～７４歳(N=１５２) 17.1 26.3 48.7 0.7 0.7 7.9

女性７５歳以上(N=７８) 28.2 37.2 26.9 1.3 2.6 3.8
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○平均同行者数 （単位：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 ４.２  ３,１２０  

調査時期 

４～６月 ５.２  １,０４０  
７～９月 ３.０ １,０２５  

１０～１２月 ４.４ １,０５５  

調査地点 

上野 ３.４  １,０６８  
浅草 ６.４  １,１２２  

谷中 ２.５ ６０８  

浅草橋 ２.２  ３２２  

男性 

全体 ５.３ １,２３２  
１９歳以下 ３６.４  ５３  

２０～２４歳 ２.９  １２１  

２５～２９歳 ３.８  １２１  

３０～３４歳 ４.０  １０１  

３５～３９歳 ２.８  ７２  

４０～４４歳 ３.０  ７５  

４５～４９歳 ３.６  ７７  

５０～５４歳 ３.０  １１６  

５５～５９歳 １２.３  ６９  

６０～６４歳 ３.５  １１２  

６５～６９歳 ２.７  １２０  

７０～７４歳 ２.８  １１６  

７５歳以上 ５.１  ７２  

女性 

全体 ３.４  １,８２１  
１９歳以下 １６.７  ７７  

２０～２４歳 ２.７  １７１  

２５～２９歳 ２.２  １６０  

３０～３４歳 ２.８  １６０  

３５～３９歳 ２.６  １１５  

４０～４４歳 ４.６  １４１  

４５～４９歳 ２.７  １３６  

５０～５４歳 ２.８  １８２  

５５～５９歳 ３.１  １１４  

６０～６４歳 ２.５  １６５  

６５～６９歳 ２.７  １６４  

７０～７４歳 ２.９  １５２  

７５歳以上 ２.８  ７６  

居住地 

都内 ２.５  ８７３  
都外 ５.７  １,４８３  

海外 ３.３  ７６４  
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⑧ 台東区への訪問回数 （区内在住者を除く） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への訪問回数について全体で見ると、４回目以上の来訪割合が４２.５％で 

最も高い。２回目以上の来訪者の割合であるリピーター率は５７.６％となっている。 
 

【調査時期別】 

どの時期においても４回目以上の来訪割合が最も高いが、４～６月期においては 

１回目の来訪割合が２割以上と比較的高い。 
 

【性・年代別】 

  男性・女性とも４回目以上の来訪割合が最も高く、４割以上となっている。リピー

ター率は男性５６.９％、女性５８.７％であり、どちらも６割近い。しかし、男性の

方が   女性よりも１回目の来訪割合が高く、２割以上が台東区へ初めて来訪した

人である。女性においては、１回目の来訪割合が３割以上であるのが２０代以下まで

であるが、男性では３０代においても高い割合のままである。 
 

【居住地別】 

  都内在住者においては、不明を除き、ほぼ全員がリピーターである。海外在住者に

おいては、１回目の来訪割合が５７.３％と過半数であり、リピーター率は３割程度

である。 

 

 

Ｐ１１の「来訪回数」と一致しない理由について 

Ｐ１１の来訪回数の算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重平均」   

（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を算出しております。 

本ページの来訪回数については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」を

算出しております。 

 

 

 

 

 

・４回目以上の来訪割合が４２.５%で最も高かった。 

・リピーター率は５７.６%であった。 

・男性・女性とも６割近くがリピーターであった。 

・海外在住者のリピーター率は２９.５%であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

  

17.3

20.3

18.9

12.7

8.7

12.0

7.9

6.2

6.4

7.2

7.3

4.9

42.5

47.1

33.9

46.5

25.1

13.5

32.0

29.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=３,０９３）

４～６月期（N=１,０２６）

７～９月期期（N=１,０１９）

１０～１２月期（N=１,０４８）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明

21.5

39.6

39.7

42.0

38.4

33.3

15.8

23.7

12.0

16.4

10.9

5.0
2.6

2.8

9.9

11.3

10.7

10.1

9.1

15.3

14.5

15.8

8.5

13.4

10.9

5.0

5.2

5.6

6.4

1.9

7.4

5.0

5.1

11.1

7.9

11.8

10.3

9.0

8.2

2.5

0.9

1.4

40.6

22.6

23.1

23.5

34.3

23.6

51.3

38.2

50.4

40.3

49.1

60.5

55.7

45.8

21.7

24.5

19.0

19.3

13.1

16.7

10.5

10.5

18.8

20.9

20.9

26.9

35.7

44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（N=１,２２３）

男性１９歳以下（N=５３）

男性２０～２４歳（N=１２１）

男性２５～２９歳（N=１１９）

男性３０～３４歳（N=９９）

男性３５～３９歳（N=７２）

男性４０～４４歳（N=７６）

男性４５～４９歳（N=７６）

男性５０～５４歳（N=１１７）

男性５５～５９歳（N=６７）

男性６０～６４歳（N=１１０）

男性６５～６９歳（N=１１９）

男性７０～７４歳（N=１１５）

男性７５歳以上（N=７２）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

 

  

14.1

36.4

30.6

32.1

17.9

17.5

17.5

11.9

5.0

5.2

3.6

3.1

2.7

4.1

7.8

13.0

9.4

7.5

10.3

7.9

13.1

5.2

8.3

6.1

6.7

6.2
2.7

5.4

6.5

7.8

4.1

11.9

5.1

7.0

5.8

10.4

7.7

4.3

8.5

5.0

2.7

2.7

44.4

18.2

31.2

34.6

48.7

43.9

42.3

50.4

48.1

58.3

50.3

51.6

48.3

37.8

27.3

24.7

24.7

13.8

17.9

23.7

21.2

22.2

30.9

26.1

30.9

34.2

43.6

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性（N=１,８０１）

女性１９歳以下（N=７７）

女性２０～２４歳（N=１７０）

女性２５～２９歳（N=１５９）

女性３０～３４歳（N=１５６）

女性３５～３９歳（N=１１４）

女性４０～４４歳（N=１３７）

女性４５～４９歳（N=１３５）

女性５０～５４歳（N=１８１）

女性５５～５９歳（N=１１５）

女性６０～６４歳（N=１６５）

女性６５～６９歳（N=１６１）

女性７０～７４歳（N=１４９）

女性７５歳以上（N=７４）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明

0.6

5.9

57.3

4.1

7.2

16.5

2.8

8.5

6.4

57.7

52.6

6.6

34.8

25.8

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内（N=８２７）

都外（N=１,４９６）

海外（N=７７０）

１回 ２回 ３回 ４回以上 不明
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⑨ 観光地選択の際の情報源 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地選択の際の情報源について全体で見ると、「家族・知人等の情報」が３５.０％

で最も割合が高く、「その他インターネットサイト」２８.８％、「地元だから・以前

来たことがある」が２０.０％と続く。また、旅行中に「観光案内所」（２.８％）や   

「宿泊施設からの案内」（０.９％）等、現地での対人案内を利用している人は少ない。

台東区内には多数の観光案内所が存在するが、観光地を選択するための 情報源とし

てはあまり活用されていないことが考えられる。 
 

【調査時期別】 

どの時期においても最も 利用割合が高いのは「家族・知人等の情報」であるが、  

１０～１２月期においては「テレビ・ラジオ番組等の情報」が２３.４％と比較的  

高い割合となっている。 
 

【調査時点別】 

どの地区においても最も利用割合が高いのは「家族・知人等の情報」であり、   

口コミの重要さがわかる。各地区の特徴としては、谷中では「その他インターネット

サイト」や「その他ＳＮＳ・ブログの投稿を見て」の割合が他の地区に比べて高く、

インターネット上の情報を参考に来訪した人が多いことがわかる。浅草では、台東区

公式の観光情報サイト及びＳＮＳの利用割合が比較的に高い。上野においてはテレビ

やラジオ、新聞からの情報の利用割合が２割以上となっており、「ポスター・チラシ

を見て」の割合も９.８％と比較的に高い。 

 

 

 

 

 

 

 

・情報源として最も割合が高いのは、家族・知人等の情報で３５.０%であった。 

・観光案内所や宿泊施設からの案内等、現地での対人案内利用率は低かった。 

・１０～１２月期ではテレビ・ラジオ番組などの情報源の利用割合が高かった。 

・男性ではその他インターネットサイト、女性では口コミ情報の利用割合が    

高かった。 

・海外在住者の主な情報源はインターネットサイトの割合が高かった。 
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【性・年代別】 

男性では「その他インターネットサイト」の利用割合が３３.３％で最も高く、   

３５～３９歳においては６割近い値となっている。一方、女性では「家族・知人等の

情報」の利用割合が３９.２％で最も多く、特に高年層においてその割合が高くなっ

ている。また、２０歳代においてはＳＮＳ・ブログを情報源にしている割合が高い。

さらに、１９歳以下では「その他」の割合が比較的に高いが、具体的な情報源はなく、

修学旅行だから、学校で決めたという回答が多い。 
 

【居住地別】 

  居住地別に見ると、国内在住者では、周りの人の口コミや、自分の経験、テレビ・

ラジオや新聞といった媒体から情報を取得する割合が高いことから、自分から能動的

に情報を調べたというよりは、受動的に仕入れた情報がきっかけになっている場合が

多いと考えられる。一方、海外在住者の情報取得媒体の中心はインターネットであり、

「その他インターネットサイト」の利用割合が５６.４％、「その他ＳＮＳ・     

ブログの投稿を見て」の利用割合が１５.３％と高い。インターネットの普及前は海

外在住者の情報源の中心はガイドブックであったが、今回の調査では、「観光情報誌・

ガイドブック」の利用割合は１６.０％と、国内在住者に比べれば高いものの、イン

ターネットの利用率に比べると低い。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○調査地点別 

 

 

  

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

全体（N=3147） 3.3 28.8 3.1 9.0 2.4 9.4 16.5 11.2 5.2
4～6月期（N=1047） 2.6 29.3 2.3 8.5 2.5 8.8 15.1 11.8 6.9
7～9月期（N=1034） 3.4 28.6 3.7 9.4 0.9 12.9 10.9 10.6 5.0
10～12月期（N=1066） 4.0 28.4 3.2 9.2 3.7 6.8 23.4 11.1 3.8

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

全体（N=3147） 2.8 0.9 5.6 20.0 1.0 35.0 5.9 7.4
4～6月期（N=1047） 2.9 0.8 5.3 11.2 1.1 39.7 5.3 8.0
7～9月期（N=1034） 3.1 1.5 8.2 23.8 0.9 34.0 7.3 8.1
10～12月期（N=1066） 2.5 0.3 3.4 25.0 1.1 31.2 5.2 6.1

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

上野（N=1077） 2.8 28.6 2.8 8.3 1.9 8.3 21.3 24.3 4.1
浅草（N=1135） 6.0 25.6 4.1 7.8 3.7 11.0 12.7 5.5 9.0
谷中（N=612） 1.1 38.6 1.8 13.1 1.8 12.4 18.0 3.6 1.3
浅草橋（N=323） - 22.3 2.8 8.4 - 2.2 11.5 1.9 3.1

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

上野（N=1077） 2.8 0.5 9.8 20.1 1.0 39.8 4.4 4.0
浅草（N=1135） 3.8 1.6 4.1 23.0 0.5 28.8 9.6 8.5
谷中（N=612） 1.5 0.5 1.3 13.4 0.3 33.3 1.8 8.8
浅草橋（N=323） 2.2 0.3 4.6 22.0 4.0 43.7 5.6 12.4
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○性・年代別（男性） 

 

 

  

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

男性（N=1243） 4.3 33.3 3.5 8.4 2.7 11.0 14.5 8.8 7.0
男性19歳以下（N=53） 3.8 30.2 3.8 11.3 - 3.8 1.9 - 15.1
男性20～24歳（N=122） 1.6 45.1 4.1 12.3 0.8 12.3 6.6 1.6 8.2
男性25～29歳（N=121） 0.8 45.5 7.4 17.4 - 10.7 5.0 3.3 5.8
男性30～34歳（N=102） 3.9 44.1 5.9 9.8 2.9 12.7 8.8 3.9 2.9
男性35～39歳（N=72） 9.7 59.7 4.2 11.1 5.6 13.9 18.1 4.2 8.3
男性40～44歳（N=76） 6.6 39.5 1.3 10.5 2.6 10.5 10.5 5.3 3.9
男性45～49歳（N=77） 7.8 49.4 1.3 13.0 7.8 15.6 13.0 6.5 7.8
男性50～54歳（N=118） 3.4 32.2 4.2 8.5 1.7 6.8 25.4 15.3 7.6
男性55～59歳（N=69） 5.8 33.3 7.2 5.8 5.8 23.2 15.9 10.1 11.6
男性60～64歳（N=114） 8.8 25.4 3.5 5.3 6.1 16.7 23.7 9.6 11.4
男性65～69歳（N=121） 4.1 20.7 0.8 1.7 2.5 10.7 24.8 17.4 8.3
男性70～74歳（N=118） 0.8 11.0 1.7 2.5 1.7 4.2 18.6 17.8 3.4
男性75歳以上（N=73） 2.7 5.5 - 1.4 - 4.1 6.8 13.7 -

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

男性（N=1243） 3.8 1.4 4.5 18.9 1.5 29.5 6.8 7.6
男性19歳以下（N=53） - 1.9 - 5.7 - 22.6 22.6 7.5
男性20～24歳（N=122） 4.9 4.1 1.6 3.3 2.5 27.9 5.7 7.4
男性25～29歳（N=121） 4.1 - - 7.4 1.7 24.0 4.1 6.6
男性30～34歳（N=102） 4.9 - 5.9 20.6 1.0 29.4 - 8.8
男性35～39歳（N=72） - 2.8 1.4 11.1 - 29.2 4.2 5.6
男性40～44歳（N=76） 2.6 - 3.9 21.1 - 19.7 9.2 6.6
男性45～49歳（N=77） 7.8 5.2 6.5 19.5 1.3 35.1 1.3 2.6
男性50～54歳（N=118） 5.9 0.8 9.3 22.0 6.8 28.0 5.1 5.1
男性55～59歳（N=69） 4.3 4.3 5.8 13.0 1.4 29.0 5.8 2.9
男性60～64歳（N=114） 5.3 0.9 7.0 21.9 - 43.0 4.4 7.9
男性65～69歳（N=121） 2.5 - 9.1 26.4 - 34.7 8.3 11.6
男性70～74歳（N=118） 3.4 0.8 1.7 24.6 0.8 30.5 11.0 10.2
男性75歳以上（N=73） - - 4.1 45.2 2.7 26.0 16.4 12.3
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

女性（N=1835） 2.5 25.7 2.4 9.6 2.2 8.6 18.3 13.0 3.9
女性19歳以下（N=79） 2.5 26.6 2.5 11.4 - 5.1 11.4 2.5 10.1
女性20～24歳（N=171） 3.5 40.9 4.1 20.5 0.6 7.6 11.7 2.9 2.9
女性25～29歳（N=163） 2.5 49.7 5.5 21.5 3.1 11.0 8.6 4.9 3.7
女性30～34歳（N=161） 3.7 34.2 4.3 13.7 3.1 5.0 16.8 13.0 3.1
女性35～39歳（N=117） 2.6 31.6 0.9 9.4 0.9 6.0 17.1 8.5 4.3
女性40～44歳（N=141） 3.5 31.9 3.5 11.3 2.1 10.6 24.1 9.2 7.1
女性45～49歳（N=136） 5.1 22.1 2.9 14.0 0.7 14.0 25.7 13.2 5.1
女性50～54歳（N=184） 0.5 21.2 0.5 6.0 3.3 9.2 21.2 13.0 2.7
女性55～59歳（N=116） - 22.4 2.6 8.6 0.9 10.3 18.1 12.1 4.3
女性60～64歳（N=165） 1.2 18.8 1.2 1.8 1.2 10.3 29.7 17.0 2.4
女性65～69歳（N=164） 4.9 14.6 1.2 1.2 4.9 11.6 18.3 21.3 3.7
女性70～74歳（N=152） 0.7 5.9 - 0.7 3.3 3.3 15.1 29.6 3.3
女性75歳以上（N=78） 1.3 2.6 - 1.3 2.6 3.8 19.2 19.2 1.3

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

女性（N=1835） 2.2 0.5 6.5 20.3 0.7 39.2 5.4 7.2
女性19歳以下（N=79） - - - 16.5 - 26.6 19.0 7.6
女性20～24歳（N=171） 3.5 0.6 0.6 12.9 0.6 31.0 4.7 7.0
女性25～29歳（N=163） 1.2 0.6 5.5 16.6 - 31.9 1.2 2.5
女性30～34歳（N=161） 3.1 1.2 6.2 27.3 - 44.7 1.2 4.3
女性35～39歳（N=117） 1.7 0.9 10.3 23.1 0.9 35.0 1.7 13.7
女性40～44歳（N=141） 2.1 - 5.0 17.7 - 35.5 4.3 7.1
女性45～49歳（N=136） 3.7 1.5 3.7 17.6 0.7 30.9 5.9 4.4
女性50～54歳（N=184） 0.5 0.5 8.2 20.1 1.6 34.2 6.0 12.0
女性55～59歳（N=116） 2.6 - 4.3 16.4 - 41.4 4.3 9.5
女性60～64歳（N=165） 2.4 0.6 7.9 20.6 2.4 45.5 6.7 7.3
女性65～69歳（N=164） 3.0 - 9.8 23.2 - 56.1 4.3 6.7
女性70～74歳（N=152） 2.0 - 9.9 25.0 - 48.7 9.9 7.2
女性75歳以上（N=78） 2.6 - 12.8 32.1 2.6 43.6 9.0 5.1

台東区観
光情報サ
イト

（TAIT
Oおでか
けナビ）

その他イ
ンター
ネットサ
イト（ト
リップア
ドバイ
ザーな
ど）

台東区内
公式SNS
（Faceb
ook、

Twitter
）

その他
SNS・ブ
ログの投
稿を見て

台東区内
で取得し
たパンフ
レット類
（観光
マップ含
む）

観光情報
誌・ｶﾞｲ
ﾄﾞﾌﾞｯｸ
（るる
ぶ・まっ
ぷる等）

テレビ・
ラジオ番
組などの
情報

新聞・雑
誌記事

旅行会社
（店頭・
パンフ
レット・
ウェブサ
イト含
む）

都内（N=881） 1.2 16.6 0.5 7.0 1.9 4.4 18.0 15.7 0.3
都外（N=1496） 2.5 21.8 1.9 7.0 2.7 9.0 22.7 13.9 6.5
海外（N=770） 7.3 56.4 8.2 15.3 2.1 16.0 2.9 0.8 8.3

観光案内
所

宿泊施設
からの案

内

ポス
ター、チ
ラシを見

て

地元だか
ら・以前
来たこと
がある

仕事上・
取引先か
らの情報

家族・知
人等の情

報
その他 不明

都内（N=881） 0.9 - 8.3 31.8 1.0 37.9 5.0 10.6
都外（N=1496） 2.9 0.6 6.6 19.4 1.1 38.4 8.2 8.2
海外（N=770） 4.9 2.3 0.6 7.8 0.9 25.1 2.5 2.2
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⑩ 観光地までの交通機関 

 

 

 

 

 

【全体】 

  観光地までの交通機関について全体で見ると、JR 在来線での来訪割合が４６.９％

で最も高く、私鉄・地下鉄が２６.０％、JR 新幹線が５.６％と続く。都心であるため、   

電車での来訪が大半を占めているが、割合的には少数であるものの、多様な移動手段

が利用されていることがわかる。 
 

【調査時期別】 

１０～１２月期においては比較的新幹線の利用割合が高い。 
 

【調査地点別】 

  谷中、上野、浅草橋においては JR 在来線の利用割合が６割以上となっている。  

浅草においては、私鉄・地下鉄の利用割合が４２.８％を占めている。また、浅草に

おいては、貸切バス・観光バスの利用割合も７.１％と他地区に比べて高くなってい

る。 
 

【性・年代別】 

  最も利用割合が高いのは JR 在来線であるが、男性が４１.２％、女性が５０.５％

と、女性の方がその割合は高い。男性の２０代後半～３０代前半にかけては徒歩の 

割合が１割以上と他の性・年代に比べて高い。また、男性・女性とも１９歳以下にお

いては、団体旅行が多いこともあり、貸切バス・観光バスの利用割合が高くなってい

る。 
 

【居住地別】 

  都内在住者においては路線バスの利用割合が２.７％と、少数ではあるものの、  

都外、海外在住者に比べると高い利用率を占めている。都外在住者においては、  

JR 新幹線の利用割合が１０.２％と比較的に高い。海外在住者では新幹線の利用割合

は２.６％にとどまっており、徒歩での移動割合が１２.１％と国内在住者に比べて 

目立つ結果となっている。 

 

 

 

 

・JR 在来線での来訪割合が４６.９%で最も高かった。 

・浅草では私鉄・地下鉄の利用割合が４割以上であった。 

・男性・女性とも JR 在来線利用割合が最も高く、特に女性の利用割合が高かった。 

・都外在住者では JR 新幹線の利用割合が１割以上であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○調査地点別 

 

 

  

5.6

4.0

5.1

7.6

46.9

46.4

48.5

45.8

26.0

28.0

28.1

21.9

1.0

0.7

1.0

1.2

3.1

3.5

2.2

3.4

4.7

6.5

3.1

4.5

9.1

7.4

7.1

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=3,147)

4～6月期(N=1,047)

7～9月期(N=1,034)

10～12月期(N=1,066)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明

6.2

7.4

3.4

1.2

61.0

22.1

60.5

61.0

13.4

42.8

15.7

28.2

0.5

1.9

0.3

0.6

1.4

7.1

5.1

3.3

7.8

2.2

8.2

10.6

9.8

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上野(N=1,077)

浅草(N=1,135)

谷中(N=612)

浅草橋(N=323)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明
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○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

  

5.6

3.8

5.7

4.1

2.9

8.3

3.9

5.2

5.1

4.3

8.8

6.6

8.5

1.4

41.2

26.4

44.3

35.5

47.1

38.9

36.8

42.9

48.3

39.1

41.2

43.0

37.3

46.6

28.1

24.5

32.0

28.9

25.5

29.2

35.5

32.5

19.5

29.0

22.8

29.8

31.4

27.4

1.4

3.8
1.6

1.3

5.1

8.2

3.9

30.2

2.5

4.1

1.0

2.8

1.3

1.3

3.4

4.3

5.3

1.7

1.7

4.1

6.2

7.4

11.6

12.7

8.3

7.9

5.2

3.4

2.9

7.0

3.3

5.9

9.0

5.7

4.1

9.1

5.9

5.6

7.9

9.1

11.0

13.0

11.4

13.2

10.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1,243)

男性19歳以下(N=53)

男性20～24歳(N=122)

男性25～29歳(N=121)

男性30～34歳(N=102)

男性35～39歳(N=72)

男性40～44歳(N=76)

男性45～49歳(N=77)

男性50～54歳(N=118)

男性55～59歳(N=69)

男性60～64歳(N=114)

男性65～69歳(N=121)

男性70～74歳(N=118)

男性75歳以上(N=73)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄 路線バス

循環バス 貸切バス・観光バス 高速バス 無料シャトルバス

船 タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他 不明



110 

 

○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

  

5.4

3.8

4.7

3.7

3.7

6.8

8.5

7.4

6.5

3.4

7.9

4.9

3.3

6.4

50.5

30.4

53.2

54.0

53.4

50.4

41.8

43.4

46.2

46.6

51.5

56.7

61.2

56.4

25.1

31.6

25.1

28.2

26.1

24.8

25.5

23.5

27.7

26.7

21.8

21.3

23.0

24.4

0.7

0.6

0.6

1.7

1.1

0.9

0.6

2.0

2.6

2.3

20.3

1.8

0.6

1.2

4.3

1.5

1.1

0.9

3.6

1.8

3.6

1.3

4.7

4.9

3.1

6.0

5.0

2.9

4.3

4.3

2.4

3.0

1.3

2.6

9.0

8.9

6.4

6.1

7.5

8.5

12.1

16.2

6.5

14.7

9.1

11.6

6.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1,835)

女性19歳以下(N=79)

女性20～24歳(N=171)

女性25～29歳(N=163)

女性30～34歳(N=161)

女性35～39歳(N=117)

女性40～44歳(N=141)

女性45～49歳(N=136)

女性50～54歳(N=184)

女性55～59歳(N=116)

女性60～64歳(N=165)

女性65～69歳(N=164)

女性70～74歳(N=152)

女性75歳以上(N=78)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス
高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明

0.3

10.2

2.6

48.8

47.9

42.6

29.2

21.9

30.1

2.7

0.2

0.4

0.5

4.3

3.5

4.3

1.1

12.1

11.5

9.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=881)

都外(N=1,496)

海外(N=770)

JR新幹線 JR在来線 私鉄・地下鉄

路線バス 循環バス 貸切バス・観光バス

高速バス 無料シャトルバス 船

タクシー・ハイヤー レンタカー 自家用車、社用・公用車

自転車 徒歩 その他

不明
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 ⑪ 滞在時間 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内全体の平均滞在時間は２時間１９分であった。滞在時間が３時間以上の 

割合は区内全体では３割以上である。 
 

【調査時期別】 

７～９月期と１０月～１２月期においては平均滞在時間が２時間２０分台である

のに対し、４～６月期においては、２時間１４分とやや短い。 
 

【性・年代別】 

男性では２０代と６５歳以上、女性では１９歳以下と６０歳以上が他の年齢に比べ

て滞在時間が短い。 
 

【居住地別】 

居住地別では、都内、都外、海外の順で滞在時間が長くなっており、都内在住者と  

海外在住者の平均滞在時間の差は３０分以上となっている。また、海外在住者は３時

間以上滞在した人の割合が４０.４％と比較的多い。 
 

※１施設当たりの滞在時間 

【全体】  

全体平均は１時間２３分である。調査時期別に見ると、１０～１２月期が最も長く、

１時間３４分で、４～６月期は最も短く１時間１３分であり、２０分以上の差がある。 
 

【性・年代別】 

男性と女性で平均滞在時間にそれほど大きな差はなく、男性の方が女性よりも３分 

長いという結果になっている。女性では６０歳以上の平均滞在時間が５０代以下に比

べて短い。 
 

【居住地別】 

都内１時間１９分、都外１時間２１分、海外１時間２８分で、国内在住者に比べて  

海外在住者は滞在時間がやや長い。 

 

 

・日帰り客に限定した台東区内の平均滞在時間は２時間１９分であった。 

・区内３時間以上滞在者は約３割、海外在住者では４割以上であった。 

・男性・女性とも年齢によって区内滞在時間に大きな差があった。 

・１施設当たりの平均滞在時間は１時間２３分であった。 

・海外在住者の滞在時間は国内在住者に比べてやや長かった。 
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Ｐ１０の「平均滞在時間」と一致しない理由について 

 Ｐ１０の平均滞在時間については、前回（平成２８年）調査と比較するため、「中央値」 

で算出しております。 

本ページの平均滞在時間については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」

を算出しております。 
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○台東区内の平均滞在時間 ※日帰り客に限る （単位 有効 N 数：人） 

  平均値 中央値 有効 N 数 
３時間以上
の割合 

全体 ２時間１９分 ２時間００分 ２,１９８  ３１.０% 

調査時期 

４～６月 ２時間１４分 ２時間００分 ７２９  ２８.４% 

７～９月 ２時間２０分 ２時間００分 ６４８  ３２.３% 

１０～１２月 ２時間２３分 ２時間００分 ８２１  ３２.４% 

男性 

全体 ２時間２３分 ２時間００分 ８０１  ３２.３% 

１９歳以下 ２時間２２分 ２時間０５分 ３４  ４１.２% 

２０～２４歳 １時間５８分 １時間５０分 ６３  ２２.２% 

２５～２９歳 ２時間１５分 ２時間００分 ５９  ２７.１% 

３０～３４歳 ２時間４２分 ２時間００分 ５６  ２８.６% 

３５～３９歳 ２時間４５分 ２時間１５分 ４０  ４５.０% 

４０～４４歳 ２時間２８分 ２時間００分 ５１  ３３.３% 

４５～４９歳 ２時間５３分 ２時間２０分 ５１  ４９.０% 

５０～５４歳 ２時間２６分 ２時間００分 ９６  ３４.４% 

５５～５９歳 ２時間３６分 ２時間２５分 ４６  ３７.０% 

６０～６４歳 ２時間２１分 ２時間００分 ７９  ３２.９% 

６５～６９歳 ２時間１１分 ２時間００分 ９１  ２３.１% 

７０～７４歳 ２時間０５分 ２時間００分 ７８  ２６.９% 

７５歳以上 ２時間１７分 ２時間００分 ５４  ３３.３% 

女性 

全体 ２時間１７分 ２時間００分 １,３５１  ３０.３% 

１９歳以下 ２時間０５分 ２時間００分 ５２  ３０.８% 

２０～２４歳 ２時間１６分 ２時間００分 １１８  ３２.２% 

２５～２９歳 ２時間１９分 ２時間００分 １０３  ３０.１% 

３０～３４歳 ２時間２３分 ２時間１０分 １２０  ３５.０% 

３５～３９歳 ２時間１７分 ２時間００分 ８７  ３２.２% 

４０～４４歳 ２時間３３分 ２時間００分 １０６  ３５.８% 

４５～４９歳 ２時間３９分 ２時間００分 １０７  ３６.４% 

５０～５４歳 ２時間３２分 ２時間００分 １３２  ３４.８% 

５５～５９歳 ２時間２２分 ２時間００分 ９１  ３３.０% 

６０～６４歳 ２時間０６分 ２時間００分 １１９  ２１.８% 

６５～６９歳 ２時間０７分 ２時間００分 １２８  ２５.０% 

７０～７４歳 ２時間０１分 ２時間００分 １１９  ２５.２% 

７５歳以上 １時間５７分 ２時間００分 ６４  ２１.９% 

居住地 

都内 ２時間０５分 ２時間００分 ７２６  ２４.２% 

都外 ２時間２２分 ２時間００分 １,０７３  ３２.２% 

海外 ２時間３９分 ２時間００分 ３９９  ４０.４% 
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○１施設当たりの平均滞在時間 （単位 有効 N 数：人） 

  平均 有効 N 数 

全体 １時間２３分 ４,３７８  

調査時期 

４～６月 １時間１３分 １,６０７  

７～９月 １時間２１分 １,３００  

１０～１２月 １時間３４分 １,４７１  

男性 

全体 １時間２４分 １,６９８  

１９歳以下 １時間３８分 ５８  

２０～２４歳 １時間１５分 １６３  

２５～２９歳 １時間３３分 １４７  

３０～３４歳 １時間２８分 １４１  

３５～３９歳 １時間２０分 １１４  

４０～４４歳 １時間３５分 ９６  

４５～４９歳 １時間３０分 １１７  

５０～５４歳 １時間３３分 １６３  

５５～５９歳 １時間１３分 １１３  

６０～６４歳 １時間１７分 １７０  

６５～６９歳 １時間２１分 １６１  

７０～７４歳 １時間１５分 １４４  

７５歳以上 １時間２０分 １０３  

女性 

全体 １時間２１分 ２,５９５  

１９歳以下 １時間２４分 ８４  

２０～２４歳 １時間２９分 ２１７  

２５～２９歳 １時間２７分 １９７  

３０～３４歳 １時間１９分 ２７０  

３５～３９歳 １時間２０分 １７９  

４０～４４歳 １時間３６分 １９６  

４５～４９歳 １時間２４分 ２１９  

５０～５４歳 １時間３０分 ２５０  

５５～５９歳 １時間２０分 １７６  

６０～６４歳 １時間１８分 ２２２  

６５～６９歳 １時間１２分 ２４９  

７０～７４歳 １時間０９分 ２１３  

７５歳以上 １時間０８分 １１６  

居住地 

都内 １時間１９分 １,１５１  

都外 １時間２１分 ２,１１３  

海外 １時間２８分 １,１１４  

 



115 

 

  
⑫ 観光消費額 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区内での観光消費額（１人当たり）の平均値について全体で見ると、費用総額

は９,６９３円となっている。最も消費額が高い項目は宿泊費で１９,９５５円、次に   

土産費が５,１５７円となっている（その他費用を除く）。その他費用は５,９０３円で

あるが、その内容としては、購入者本人が使用・消費するためのバッグやお守り、  

食品等の買い物費用がほとんどであった。宿泊費が大きなウェイトを占めるため、 

宿泊の有無によって消費額の違いを見ると、日帰り客の費用総額の平均は７,１０６

円、宿泊客は３５,９８８円となっている。宿泊客はその分滞在時間が長くなるため、

宿泊費以外の項目においても、日帰り客に比べて消費額が大きい。 
 

【調査時期別】 

４～６月期が高く、他時期が８,０００円台なのに対し、１１,７０８円となってい

る。特に土産費で差が見られ、４～６月期では７,０９６円、他時期では４,０００円

前後となっている。 
 

【性・年代別】 

費用総額は男性１１,９０８円、女性８,３３１円となっており、男性の方が高い。  

最も費用総額が高いのは男性３０～３４歳で１８,９０５円である。その他費用を 

除くすべての項目で男性の方が女性よりも高い消費額となっており、特に宿泊費では

男性２３,５０９円なのに対し、女性は１５,６８４円と差が大きい。 
 

【居住地別】 

費用総額は都内在住者４,５８２円、都外在住者８,６８６円、海外在住者１７,８６

９円となっており、国内在住者でも都内在住者と都外在住者、また国内在住者と海外

在住者でも大きな差が見られる。宿泊費による差も大きいと考えられるが、土産費に

おいても大きな差があり、海外在住者の土産費は平均１３,７７４円と非常に高い。 

 

 

 

 

・費用総額の平均値は９,６９３円であった。 

・日帰り客の平均値は７,１０６円、宿泊客の平均値は３５,９８８円であった。 

・４～６月期では他の時期に比べて費用総額が高かった。 

・費用総額の平均値は男性１１,９０８円、女性８,３３１円で男性の方が高かった。 

・海外在住者の費用総額は平均１７,８６９円であった。 
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Ｐ８の「１人当たりの観光消費額」と一致しない理由について 

台東区全体の観光消費額を算出に当たっては、観光庁の共通基準に基づき、「加重平均」 

（サンプル数＝獲得サンプル×同行人数）を算出しております。 

本ページの観光消費額については、観光客の動向を正確に分析するために、「単純平均」

を算出しております。 
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○観光消費額                （単位 平均：円、有効 N 数：人） 

  
費用総額 交通費 宿泊費 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ９,６９３  ３,０２７  １,８２９  ２,４３９  １９,９５５  ２５８  

宿泊の 

有無 

日帰り ７,１０６  ２,６５５  １,３８２  ２,１９２  - - 

宿泊 ３５,９８８  ２５８  ４,１５６  １６９  １９,９５５  ２５８  

調査 

時期 

４～６月 １１,７０８  １,０１４  ２,３３０  ７８４  ２１,７７９  ９０  

７～９月 ８,４９６  １,００３  １,８０７  ８１９  １６,３４３  ８４  

１０～１２月 ８,８６０  １,０１０  １,３８１  ８３６  ２１,６１３  ８４  

男性 

全体 １１,９０８  １,１８１  ２,２５０  ９０９  ２３,５０９  １４３  

１９歳以下 ７,９１７  ４９  ２,０１２  ３２  ２４,０００  ３  

２０～２４歳 １４,１４０  １１４  １,９０６  ９１  ２２,８１３  ３２  

２５～２９歳 １５,１３３  １１３  ２,７５６  ７７  ２２,２２９  ２８  

３０～３４歳 １８,９０５  ９９  ３,７７７  ７３  １７,９６７  １５  

３５～３９歳 １１,１７０  ７１  ２,４５５  ５３  ２０,０９１  １１  

４０～４４歳 １７,５５９  ７２  ２,０４６  ５３  ２３,４４４  ９  

４５～４９歳 １３,３０６  ７３  ９３８  ６２  １５,１２５  ８  

５０～５４歳 １３,１３０  １１３  ２,３８３  ８６  ６３,９１４  ７  

５５～５９歳 ９,３２７  ６９  １,６６７  ４７  ５０,４００  ５  

６０～６４歳 ８,８２２  １０６  ２,１９７  ８１  １４,２０８  １２  

６５～６９歳 ９,１２８  １１８  ３,０８３  １０３  ２２,５００  ３  

７０～７４歳 ６,４６９  １１１  １,８６３  ９１  ８,０００  ４  

７５歳以上 ６,６８６  ６６  １,０６８  ５４  ２１,５００  ５  

女性 

全体 ８,３３１  １,７８３  １,５８４  １,４７７  １５,６８４  １１２  

１９歳以下 ６,３８８  ７５  ２,３６２  ４３  ２１,５００  ４  

２０～２４歳 ９,１４０  １６３  １,６８７  １３８  １６,０６５  ２０  

２５～２９歳 ８,９０５  １５８  １,６２１  １２８  １３,８５３  １７  

３０～３４歳 １０,０８８  １５６  １,３４６  １２９  １８,２２０  １５  

３５～３９歳 ７,５８９  １１４  １,２７１  ９２  １３,７００  １０  

４０～４４歳 ８,４０１  １３３  １,８９８  １０８  １０,０８９  ９  

４５～４９歳 ８,０７５  １３３  １,０６２  １０６  １２,０７３  １１  

５０～５４歳 ８,７６６  １８１  ２,３７９  １５７  １１,７７１  ７  

５５～５９歳 ９,８９１  １１５  ２,４５６  ９５  ２６,１６７  ３  

６０～６４歳 ７,７０１  １６２  １,２９８  １２９  １１,７１４  ７  

６５～６９歳 ６,８２６  １６２  1,034  １４５  ３０,２８６  ７  

７０～７４歳 ７,９２８  １４６  １,２９５  １３２  １５,０００  １  

７５歳以上 ７,３５５  ７７  １,３４５  ６８  １０,０００  １  

居住地 

都内 ４,５８２  ８５７  ４７２  ７１８  １５,０００  ２  

都外 ８,６８６  １,４５５  ２,４４１  １,２０２  １５,１３５  ８４  

海外 １７,８６９  ７１５  ２,２８８  ５１９  ２２,３６７  １７２  
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土産費 飲食費 入場料 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ５,１５７ １,７０４  ２,７１０  ２,５１４  １,６９９  ８５０  

宿泊の 

有無 

日帰り ５,０７９  １,４８４  ２,２７０  ２,２０９  １,５９８  ７６６  

宿泊 １０,１９７  １５１  ６,２１５  ２１８  3,147  ５９  

調査 

時期 

４～６月 ７,０９６  ６２７  ２,８２４  ８３２  １,５９１  ２７７  

７～９月 ３,８６２  ５０９  ２,５６３  ８７６  １,５０３  ２９５  

１０～１２月 ４,１７６  ５６８  ２,７５３  ８０６  ２,０１３  ２７８  

男性 

全体 ６,６０６  ６３１  ３,３１４  ９８０  １,７５１  ２９７  

１９歳以下 ４,６５４  ２６  ３,４２６  ２８  ３,８１３  ９  

２０～２４歳 ５,５４４  ４９  ３,５０４  ９５  １,１９９  ２０  

２５～２９歳 ４,９３１  ４８  ５,１２５  １００  １,７９２  １２  

３０～３４歳 ２０,５２１  ４８  ２,６５５  ８２  １,８０３  ２６  

３５～３９歳 ４,８５９  ３７  ３,２３０  ５５  １,７７３  ２２  

４０～４４歳 １４,４４２  ４６  ３,６０９  ５８  １,４７３  １９  

４５～４９歳 ９,３０７  ４４  ５,０８９  ５９  １,６２０  １６  

５０～５４歳 ５,７５１  ７０  ２,８２１  １０１  １,４７５  ３６  

５５～５９歳 ２,６８８  ４２  ２,５２０  ５１  １,９７０  ２３  

６０～６４歳 ２,９０９  ６７  ２,７６４  ９２  ２,１７９  ３５  

６５～６９歳 ３,１９３  ７１  ３,４３０  １０３  １,５２８  ３２  

７０～７４歳 ４,０６９  ４８  ２,３２５  ９０  １,８１７  ２９  

７５歳以上 ２,９１１  ３０  ２,５０７  ６１  １,３５０  １８  

女性 

全体 ４,２１７  １,０５１  ２,３１６  １,５００  １,６８０  ５４２  

１９歳以下 ２,７４０  ４４  １,８６４  ５３  ２,０２９  ７  

２０～２４歳 ５,０４４  ９２  ２,５６０  １２９  １,５２４  ３６  

２５～２９歳 ６,６４０  ８２  １,９２４  １３３  １,５３２  ２９  

３０～３４歳 ４,３０４  ９６  ２,５４９  １３１  １,７４４  ４８  

３５～３９歳 ２,９１４  ６３  ２,１６５  ９９  １,５３１  ３５  

４０～４４歳 ３,８７６  ８９  ２,４６４  １１４  １,２６８  ４３  

４５～４９歳 ３,３１７  ８８  ２,３７３  １１６  ２,１１０  ３３  

５０～５４歳 ３,４８８  １１２  ２,４０１  １５５  １,９１３  ５８  

５５～５９歳 ４,７４３  ８０  ３,０６４  １０１  ２,１２４  ３９  

６０～６４歳 ４,０２２  １０３  ２,５１９  １３９  １,７７５  ５３  

６５～６９歳 ３,１６５  ８９  ２,０１６  １３０  １,４６６  ７３  

７０～７４歳 ６,８４４  ６９  ２,００２  １２８  １,６０２  ６０  

７５歳以上 ２,９１４  ３８  １,８５９  ６５  １,４５０  ２４  

居住地 

都内 ２,４７９  ４０２  １,６９７  ７４０  １,５０３  ２５７  

都外 ３,２４１  ９６３  ２,６６７  １,２４９  １,７３８  ４７３  

海外 １３,７７４  ３３９  ４,２４４  ５２５  １,９６４  １２０  
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体験プログラム料 その他費用 

平均 有効 N 数 平均 有効 N 数 

全体 ４,１７６  ３４  ５,９０３  ４３１  

宿泊の

有無 

４～６月 ３,９９０  ２２  ５,１４１  ３８４  

７～９月 ３,９１０  １０  ８,７３９  ３６  

調査 

時期 

１０～１２月 ６,５００  ６  ５,４８０  １４７  

全体 ３,８４３  ２１  ６,０９９  １５３  

１９歳以下 ３,１８１  ７  ６,１４８  １３１  

男性 

２０～２４歳 ４,３０６  １１  ４,４５０  １５１  

２５～２９歳 - - ３００  １  

３０～３４歳 ２,５５０  ２  １０,７００  ７  

３５～３９歳 ４,５００  ２  ８,７０５  １１  

４０～４４歳 １,２７０  １  ６,２９２  １２  

４５～４９歳 ２０,０００  １  ６,３７５  ４  

５０～５４歳 ２,０００  １  ４,１２０  １０  

５５～５９歳 ２,０００  １  ４,５４２  １２  

６０～６４歳 ２,０００  １  ６,３３６  １４  

６５～６９歳 ３,０００  １  １,９５８  １２  

７０～７４歳 - - ２,４４８  ２５  

７５歳以上 - - ３,９４４  １６  

全体 ３,０００  １  ３,３１２  １７  

１９歳以下 - - １,１５０  １０  

女性 

２０～２４歳 ４,０７３  ２２  ６,６３９  ２７９  

２５～２９歳 - - ９,６６７  ６  

３０～３４歳 ５,２５０  ４  ８,２００  ８  

３５～３９歳 ３,２７５  ４  ４,６１３  ２３  

４０～４４歳 ２,３３３  ３  ８,７５８  ３３  

４５～４９歳 - - ６,９４１  ２３  

５０～５４歳 ５,０００  １  ７,１６８  １９  

５５～５９歳 ５,０００  ２  ７,９０９  ２３  

６０～６４歳 ６,６６７  ３  ７,４０６  ３２  

６５～６９歳 ３,０００  １  ２,８３３  １８  

７０～７４歳 ３,１６７  ３  ５,０００  ２６  

７５歳以上 - - ３,５８５  ２６  

都内 １,０００  １  ６,０８３  ２４  

都外 - - １１,０２８  １８  

居住地 

海外 ３,０００  ３  ６,３６８  １４３  

都外 ３,１６３  １７  ４,３９７  ２５１  

海外 ５,６５７  １４  １４,３１９  ３７  
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   ⑬ 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の総合満足度について全体で見ると、「大変満足」が３５.８％、「満足」が   

４７.５％、「やや満足」が１６.２％で、満足している人の割合は９９.５％と来訪者の

ほぼ全員が満足しているといえる。これは他の地域と比べても高い結果である  

（参考：『平成３０年度版観光の実態と志向（※）』（公益社団法人日本観光振興協会）

によると、日本人の宿泊観光旅行での満足度は、「大変満足」が３２.８％、「満足」

が４０.１％、「やや満足」が２２.１％で満足している人の割合は９５.０％である）。 
 

【調査時期別】 

７～９月期において特に「大変満足」の割合が高く、４８.２％と半数近い値を占

めている。 
 

【居住地別】 

国内在住者・海外在住者問わず高い満足度が得られている。特に海外在住者の大変 

満足と回答している割合が非常に高く、６６.７％となっている。国内在住者におい

ては、都内在住者が２５.６％、都外在住者が２３.５％であり、海外在住者に比べる

とその割合は低い。全国的なインバウンド増加により、インバウンド対策に目が向け

られがちであるが、国内旅行者への対策も徹底していく必要があるだろう。 

  満足している理由として最も多かったのは、下町の雰囲気や日本の伝統文化等、日

本らしさが味わえたことである。また、観光資源が豊富で見所が多いことも高い満足

度につながっている。一方で不満を持った理由としては、案内標示のわかりにくさが

挙げられている。 
 

※国民の観光旅行の動向を明らかにし、諸施策を推進するための基礎資料。平成２９ 

（２０１７）年度中の国内宿泊旅行について、日本全国約１万人のインターネットモ

ニターを対象とし質問している。満足度については「どちらともいえない」を含む７

段階評価で質問しており、上記参考結果は延べ回答者（１２,５９４人）全体の割合

である。目的地が東京都（１,０００人）に限定した場合、「大変満足」が３３.８％、

「満足」が４４.１％、「やや満足」が１７.１％で満足している人の割合は９５.０％で

ある。 

・台東区の総合満足度は９９.５%であった。 

・台東区で体験できる下町の情緒や伝統文化などの日本らしさが高い評価に 

つながっていることがわかった。 

・７～９月期では特に大変満足の割合が高く、４８.２%であった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高く、６割以上であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

  

35.8

29.4

48.2

30.9

47.5

48.6

40.7

53.0

16.2

21.4

11.0

15.1

0.5

0.4

0.1

1.0

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,３３９)

４～６月期(N=８９１)

７～９月期(N=７３９)

１０～１２月期(N=７０９)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

41.2

33.3

50.0

54.4

51.9

46.6

39.3

56.7

26.9

39.0

35.8

31.5

34.1

31.6

44.6

46.2

31.4

32.2

40.7

41.4

44.6

36.7

55.1

49.2

40.7

49.4

56.5

63.2

14.1

20.5

18.6

13.3

7.4

12.1

14.3

6.7

17.9

11.9

23.5

19.1

9.4

5.3

0.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=９３７)

男性１９歳以下(N=３９)

男性２０～２４歳(N=１０２)

男性２５～２９歳(N=９０)

男性３０～３４歳(N=８１)

男性３５～３９歳(N=５８)

男性４０～４４歳(N=５６)

男性４５～４９歳(N=６０)

男性５０～５４歳(N=７８)

男性５５～５９歳(N=５９)

男性６０～６４歳(N=８１)

男性６５～６９歳(N=８９)

男性７０～７４歳(N=８５)

男性７５歳以上(N=５７)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

  

32.0

27.3

48.4

42.0

32.8

32.6

28.4

27.3

30.6

21.6

22.8

27.7

31.0

38.6

49.3

54.5

35.9

44.3

44.5

54.3

44.1

56.6

45.5

58.0

56.9

59.2

44.2

50.0

17.8

18.2

14.8

13.7

21.0

13.0

23.5

15.2

22.3

20.5

20.3

13.1

23.0

11.4

0.8

0.8

1.7

3.9

1.0

1.7

0.9

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,３７７)

女性１９歳以下(N=５５)

女性２０～２４歳(N=１２８)

女性２５～２９歳(N=１３１)

女性３０～３４歳(N=１１９)

女性３５～３９歳(N=９２)

女性４０～４４歳(N=１０２)

女性４５～４９歳(N=９９)

女性５０～５４歳(N=１２１)

女性５５～５９歳(N=８８)

女性６０～６４歳(N=１２３)

女性６５～６９歳(N=１３０)

女性７０～７４歳(N=１１３)

女性７５歳以上(N=７０)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

25.6

23.5

66.7

52.9

56.1

27.4

21.1

19.5

5.7

0.5

0.8

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=６４１)

都外(N=１,０６４)

海外(N=６３４)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑭ 満足度（観光地内の案内サイン類） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地内の案内サイン類への満足度について全体で見ると、「大変満足」３２.８%、

「満足」４６.６%、「やや満足」１７.８%で、満足している人の割合は９７.２%と高

い満足度を示している。 
 

【調査時期別】 

どの時期であっても、満足度は高いもの、４～６月期においては「やや不満」が   

４.１%と少数ながら見られる。また、１０～１２月期では「大変満足」の割合が    

２６.２%と、３割以上である他時期に比べるとやや低い結果となっている。 
 

【性・年代別】  

男性・女性ともに満足度は高い。「大変満足」については、男性３５.９%、女性   

３０.６%で男性の方が、割合が高い。男性においては５５～５９歳において不満を 

示している人が６.７%と他の性・年代に比べてやや目立つ。また、女性では４０～  

６４歳までの「大変満足」の割合がやや低くなっている。 
 

【居住地別】  

どの居住地においても、満足度は非常に高い。海外在住者では特に「大変満足」の

割合が高く、５５.３%となっている。しかし、後述の残念だったことについて、海外

在住者からは「案内標示」が挙げられている。満足している人が多い一方で、不満の

声も上がっているため、具体的な意見を聞く必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地内の案内サイン類に満足している人は９７.２％であった。 

・４月～６月期ではやや不満が４.１％と割合が比較的に高かった。 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では大変満足の割合が 5 割以上であった。 

 



124 

 

○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.8

33.8

38.5

26.2

46.6

42.3

43.8

53.8

17.8

19.9

15.4

17.8

2.8

4.1

2.2

2.1

0.1

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2872)

4～6月期(N=1007)

7～9月期(N=914)

10～12月期(N=951)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

35.9

34.0

39.3

42.9

43.2

42.4

37.5

48.6

29.9

40.0

28.9

24.1

31.2

33.9

43.7

40.4

36.8

33.9

34.7

40.9

44.4

42.9

48.6

36.7

47.4

52.7

50.5

56.5

17.7

23.4

22.2

19.6

17.9

12.1

15.3

8.6

19.6

16.7

19.6

21.4

15.6

9.7

2.6

2.1

1.7

3.6

4.2

4.5

2.8

1.9

5.0

4.1
0.9

2.8

0.2

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1133)

男性19歳以下(N=47)

男性20～24歳(N=117)

男性25～29歳(N=112)

男性30～34歳(N=95)

男性35～39歳(N=66)

男性40～44歳(N=72)

男性45～49歳(N=70)

男性50～54歳(N=107)

男性55～59歳(N=60)

男性60～64歳(N=97)

男性65～69歳(N=112)

男性70～74歳(N=109)

男性75歳以上(N=62)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.6

36.5

42.7

34.6

29.8

30.8

26.0

27.0

29.8

20.4

21.4

31.8

30.7

41.4

48.3

52.4

35.0

50.3

44.4

54.2

48.9

54.0

47.0

49.1

57.2

50.6

46.4

38.6

18.2

11.1

19.7

12.4

21.2

13.1

19.8

16.7

19.6

25.0

18.6

15.6

20.7

20.0

2.9

2.5

2.6

4.6

1.9

5.3

2.4

3.6

5.6

2.8

1.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1680)

女性19歳以下(N=63)

女性20～24歳(N=157)

女性25～29歳(N=153)

女性30～34歳(N=151)

女性35～39歳(N=107)

女性40～44歳(N=131)

女性45～49歳(N=126)

女性50～54歳(N=168)

女性55～59歳(N=108)

女性60～64歳(N=145)

女性65～69歳(N=154)

女性70～74歳(N=140)

女性75歳以上(N=70)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

26.1

24.7

55.3

51.4

53.3

28.8

20.3

18.9

12.7

2.2

3.1

3.0

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=808)

都外(N=1342)

海外(N=722)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑮ 満足度（観光地への交通アクセス・駐車場） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

観光地への交通アクセス・駐車場への満足度について全体で見ると、「大変満足」  

４０.０%、「満足」４７.６%、「やや満足」１１.３%で、満足している人の割合は    

９８.９%と来訪者のほぼ全員が満足しているという結果であった。「大変満足」の  

割合も４割と非常に高かった。 
 

【調査時期別】 

調査時期別では、１０～１２月期の「大変満足」の割合が３２.０%と、他時期に  

比べて低い結果となっている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人が大半であり、「大変満足」もどちらも４割以上で

ある。特に「大変満足」の割合が高いのは、男性の３０～３４歳であり、５８.２%を

占めている。 
 

【居住地別】 

国内在住者、海外在住者問わず、満足度は高い。海外在住者では特に「大変満足」

の割合が高く、６割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・観光地への交通アクセス・駐車場に満足している人は９８.９%であった。 

・１０～１２月期では大変満足の割合が比較的低かった。 

・男性の３０代前半では大変満足の割合が６割程度と高かった。 

・海外在住者の大変満足の割合が非常に高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.0

43.3

45.1

32.0

47.6

42.6

44.6

55.5

11.3

12.1

9.8

12.0

0.9

2.0

0.6

0.3

0.1

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2848)

4～6月期(N=970)

7～9月期(N=909)

10～12月期(N=969)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

43.3

29.5

49.1

49.5

58.2

47.7

38.6

53.5

38.1

43.1

41.2

31.6

43.5

36.4

44.6

45.5

36.1

38.1

33.0

43.1

44.3

40.8

49.5

47.7

47.4

50.9

47.2

57.6

11.3

20.5

14.8

11.4

7.7

7.7

17.1

4.2

11.4

9.2

11.3

15.8

9.3

6.1

0.6

4.5

1.0

1.1

1.5

1.8

0.2

1.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=1115)

男性19歳以下(N=44)

男性20～24歳(N=108)

男性25～29歳(N=105)

男性30～34歳(N=91)

男性35～39歳(N=65)

男性40～44歳(N=70)

男性45～49歳(N=71)

男性50～54歳(N=105)

男性55～59歳(N=65)

男性60～64歳(N=97)

男性65～69歳(N=114)

男性70～74歳(N=108)

男性75歳以上(N=66)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.5

49.0

42.9

38.9

40.7

31.5

31.3

40.6

28.2

30.4

34.6

39.6

47.8

49.2

39.2

45.5

45.0

47.2

50.8

59.4

47.9

54.5

54.7

56.9

49.3

42.0

7.7

11.1

11.0

14.8

12.0

14.6

9.4

8.5

15.5

14.9

7.8

9.7

8.7

1.5

0.7

0.6

1.3

2.3

3.0

1.8

0…

1.4

1.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性19歳以下(N=65)

女性20～24歳(N=153)

女性25～29歳(N=154)

女性30～34歳(N=149)

女性35～39歳(N=108)

女性40～44歳(N=130)

女性45～49歳(N=128)

女性50～54歳(N=165)

女性55～59歳(N=110)

女性60～64歳(N=148)

女性65～69歳(N=153)

女性70～74歳(N=144)

女性75歳以上(N=69)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

34.4

31.3

64.7

52.8

55.1

26.2

12.3

12.2

8.4

0.5

1.4

0.6

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=813)

都外(N=1366)

海外(N=669)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑯ 満足度（食事） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区での食事の満足度について全体で見ると、「大変満足」３４.３%、「満足」  

４３.１%、「やや満足」２０.６%で、満足している人の割合は９８.０%と非常に高い。 
 

【調査時期別】 

７～９月期の「大変満足」の割合が３８.１%と、他の時期に比べてやや高い。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人がほとんどであるが、「大変満足」については、   

男性３８.４%、女性３１.３%と、男性の方がやや高い。男性・女性とも２０代で  

「大変満足」の割合が特に高く、男性では５割以上、女性では４割以上を占めている。 
 

【居住地別】 

海外在住者の「大変満足」の割合が非常に高く、６割以上となっている。国内在住

者においては、都内在住者・都外在住者ともに約２６%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・食事に満足している人は９８.０%であった。 

・７～９月期では大変満足の割合が比較的高かった。 

・２０代の大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者は大変満足の割合が６割以上と高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.3

33.9

38.1

30.5

43.1

43.5

39.2

47.0

20.6

20.5

20.0

21.3

1.9

1.9

2.5

1.3

0.1

0.2

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2490)

4～6月期(N=836)

7～9月期(N=879)

10～12月期(N=775)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

38.4

37.8

52.0

55.2

45.5

32.7

37.5

49.1

22.4

42.6

38.8

25.7

34.8

29.6

40.0

29.7

31.6

29.9

33.8

44.2

40.6

25.5

51.0

35.2

35.3

49.5

47.2

55.6

19.7

29.7

16.3

14.9

19.5

19.2

20.3

21.8

26.5

16.7

22.4

20.8

18.0

13.0

1.7

2.7

1.3

1.6

3.6

5.6

3.5

4.0

1.9

0.2

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=958)

男性19歳以下(N=37)

男性20～24歳(N=98)

男性25～29歳(N=87)

男性30～34歳(N=77)

男性35～39歳(N=52)

男性40～44歳(N=64)

男性45～49歳(N=55)

男性50～54歳(N=98)

男性55～59歳(N=54)

男性60～64歳(N=85)

男性65～69歳(N=101)

男性70～74歳(N=89)

男性75歳以上(N=54)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.3

37.9

47.3

40.3

26.5

35.0

33.3

26.1

34.5

24.0

20.0

28.6

25.2

27.4

45.1

44.8

35.9

35.1

46.2

39.0

43.6

56.5

37.9

49.0

51.2

50.4

50.4

53.2

21.4

15.5

16.0

22.4

26.5

23.0

17.9

14.8

26.2

25.0

27.2

19.5

20.2

16.1

2.2

1.7

0.8

2.2

0.8

3.0

5.1

2.6

1.4

1.9

1.6

1.5

3.4

3.2

0.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1482)

女性19歳以下(N=58)

女性20～24歳(N=131)

女性25～29歳(N=134)

女性30～34歳(N=132)

女性35～39歳(N=100)

女性40～44歳(N=117)

女性45～49歳(N=115)

女性50～54歳(N=145)

女性55～59歳(N=104)

女性60～64歳(N=125)

女性65～69歳(N=133)

女性70～74歳(N=119)

女性75歳以上(N=62)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

26.0

25.9

61.9

49.1

46.8

27.9

22.7

24.6

9.5

2.1

2.5

0.5

0.1

0.1

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=723)

都外(N=1189)

海外(N=578)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑰ 満足度（土産品） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の土産品への満足度について全体で見ると、「大変満足」２９.３ %、「満足」

４３.０%、「やや満足」２５.９%で、満足している人の割合は９８.２%となっている。

「大変満足」の割合は３割に満たず、他の項目と比べるとやや低い。 
 

【調査時期別】 

７～９月期では「大変満足」の割合が３割以上と３つの時期の中で最も高いが、「や

や満足」も３割近くを占めており、満足度合が低い人の割合も高かった。 
 

【性・年代別】 

「大変満足」について男性と女性でやや差があり、男性の３３.５%に対し、女性は  

２６.６%となっている。「大変満足」の割合が最も高いのは男性４５～４９歳で   

４８.９%であり、反対に最も低いのは女性７０～７４歳で１３.３%であった。 
 

【居住地別】 

海外在住者では非常に「大変満足」の割合が高く、５６.６%となっている。国内在

住者においては都内２０.８%、都外２３.４%と海外在住者に比べて低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・土産品に満足している人は９８.２%であった。 

・７～９月期ではやや満足の割合が比較的高かった 

・男性の方が女性よりも大変満足の割合が高かった。 

・海外在住者では半数以上が大変満足であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.3

27.7

30.8

29.4

43.0

47.5

37.2

44.2

25.9

23.6

29.7

24.3

1.8

1.2

2.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=2117)

4～6月期(N=758)

7～9月期(N=733)

10～12月期(N=626)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

33.5

36.4

43.4

37.5

36.1

34.9

34.6

48.9

22.7

30.4

36.8

25.3

30.1

26.7

40.1

27.3

32.9

36.1

32.8

34.9

42.3

33.3

48.9

43.5

36.8

44.3

49.3

51.1

25.0

36.4

21.1

26.4

31.1

27.9

21.2

15.6

28.4

23.9

23.7

27.8

20.5

20.0

1.4

2.6

2.3

1.9

2.2

2.2

2.6

2.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=793)

男性19歳以下(N=33)

男性20～24歳(N=76)

男性25～29歳(N=72)

男性30～34歳(N=61)

男性35～39歳(N=43)

男性40～44歳(N=52)

男性45～49歳(N=45)

男性50～54歳(N=88)

男性55～59歳(N=46)

男性60～64歳(N=76)

男性65～69歳(N=79)

男性70～74歳(N=73)

男性75歳以上(N=45)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.6

34.0

39.3

26.2

22.9

31.9

28.2

25.2

32.6

23.2

22.0

24.1

13.3

23.2

44.8

39.6

34.8

47.7

36.7

39.6

39.1

54.4

41.9

48.8

52.5

48.3

52.4

46.4

26.5

26.4

24.1

23.4

39.4

27.5

30.0

16.5

24.0

24.4

24.6

26.7

31.4

25.0

2.1

1.8

2.8

0.9

1.1

2.7

3.9

1.6

3.7

0.8

0.9

2.9

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=1297)

女性19歳以下(N=53)

女性20～24歳(N=112)

女性25～29歳(N=107)

女性30～34歳(N=109)

女性35～39歳(N=91)

女性40～44歳(N=110)

女性45～49歳(N=103)

女性50～54歳(N=129)

女性55～59歳(N=82)

女性60～64歳(N=118)

女性65～69歳(N=116)

女性70～74歳(N=105)

女性75歳以上(N=56)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

20.8

23.4

56.6

45.8

46.2

30.7

31.0

28.3

12.5

2.4

2.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=616)

都外(N=1077)

海外(N=424)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑱ 満足度（宿泊施設（区内宿泊者のみ）） 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区の宿泊施設への満足度について全体で見ると、「大変満足」４３.１ %、  

「満足」４０.６%、「やや満足」１２.７%で、満足している人の割合は９６.４%とな

っている。 
 

【調査時期別】 

４～６月期の「大変満足」の割合が４９.０%と半数近く、他時期に比べて高い結果

となっている。 
 

【性・年代別】 

男性・女性とも満足している人が大半である。「大変満足」もどちらも４割以上で

あり、性別による満足度の差はあまり見られない。 
 

【居住地別】 

海外在住者の「大変満足」の割合は４６.５%と高いものの、他の項目では過半数が

「大変満足」となっている場合が多く、他の項目に比べると割合が低いといえる。  

一方、都外在住者においては、「大変満足」が３６.５%であり、海外在住者には及ば

ないものの、他の項目に比べて高い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・宿泊施設に満足している人は９６.４%であった。 

・４～６月期では半数近くが大変満足であった。 

・性別による満足度の差はあまり見られなかった。 

・海外在住者の大変満足の割合は他の項目に比べると低かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.1

49.0

41.3

37.9

40.6

40.4

37.0

44.8

12.7

8.7

14.1

16.1

3.2

1.9

6.5

1.1

0.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=283)

4～6月期(N=104)

7～9月期(N=92)

10～12月期(N=87)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

44.7

20.0

51.7

38.5

42.1

54.5

50.0

66.7

28.6

66.7

33.3

100.0

39.3

60.0

20.7

50.0

47.4

18.2

33.3

22.2

57.1

33.3

53.3

80.0

100.0

13.3

20.0

17.2

11.5

10.5

27.3

16.7

11.1

13.3

20.0

2.7

10.3

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=150)

男性19歳以下(N=5)

男性20～24歳(N=29)

男性25～29歳(N=26)

男性30～34歳(N=19)

男性35～39歳(N=11)

男性40～44歳(N=6)

男性45～49歳(N=9)

男性50～54歳(N=7)

男性55～59歳(N=6)

男性60～64歳(N=15)

男性65～69歳(N=5)

男性70～74歳(N=3)

男性75歳以上(N=7)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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○性・年代別（女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住地別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.3

50.0

60.0

25.0

38.9

60.0

16.7

63.6

54.5

40.0

36.4

40.0

40.8

50.0

20.0

60.0

38.9

40.0

41.7

27.3

27.3

40.0

54.5

60.0

100.0

50.0

12.3

20.0

15.0

16.7

33.3

18.2

3.8

8.3

9.1

20.0

9.1

50.0

0.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=130)

女性19歳以下(N=4)

女性20～24歳(N=20)

女性25～29歳(N=20)

女性30～34歳(N=18)

女性35～39歳(N=10)

女性40～44歳(N=12)

女性45～49歳(N=11)

女性50～54歳(N=11)

女性55～59歳(N=5)

女性60～64歳(N=11)

女性65～69歳(N=5)

女性70～74歳(N=1)

女性75歳以上(N=2)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満

50.0

36.5

46.5

50.0

56.3

32.4

6.3

16.2

1.0

4.3 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=2)

都外(N=96)

海外(N=185)

大変満足 満足 やや満足 やや不満 不満
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⑲ 再来訪意向 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への再来訪意向について全体で見ると、「大変そう思う」が４１.８％、  

「そう思う」が４２.１％、「ややそう思う」が１３.９％で、再来訪意向のある人の  

割合は９７.８％となっている。 
 

【調査時期別】 

７～９月期では他時期に比べて、やや再来訪意向のある人の割合が高い。 
 

【性・年代別】 

男性では「大変そう思う」が４４.７％であるのに対し、女性では３９.５％と   

やや男性の方の割合が高い。また、男性では５０代、女性では４０～５０代において

「大変そう思う」の割合が低くなっている。 
 

【居住地別】 

どの居住地でも台東区への再来訪意向のある人の割合は高く、海外在住者では「大

変そう思う」が５６.３％となっている。国内在住者においても都内在住者・都外在

住者ともに「大変そう思う」が３０％台後半の値となっており、全国的に見ても高い

といえる（参考：『平成３０年度版観光の実態と志向』（公益社団法人日本観光振興協

会）によると、宿泊観光旅行先への再来訪意向（※）は、「大変そう思う」が３２.０％、

「そう思う」が３９.４％、「ややそう思う」が１７.６％で、再来訪意向のある人の  

割合は８９.０％である）。 

 

 

※再来訪意向については「どちらともいえない」を含む７段階評価で質問しており、上記

参考結果は延べ回答者（１２,５９４人）全体の割合である。目的地が東京都（１,０００人）

に限定した場合、「大変そう思う」が３５.６％、「そう思う」が４３.４％、「ややそう思

う」が１３.４％で、再来訪意向のある人の割合は９２.４％である。 

 

 

 

 

・台東区への再来訪意向は９７.８%であった。 

・７～９月期では、他時期に比べて、再来訪意向がある人の割合が高かった。 

・男性・女性とも、中高年層では強い再来訪意向がある人の割合が低かった。 

・国内在住者の再来訪意向は３０%台後半であった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

 

  

41.8

41.2

44.9

39.2

42.1

42.0

44.0

39.9

13.9

15.1

9.5

17.5

2.1

1.6

1.6

3.1

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,８１５)

４～６月期(N=９９２)

７～９月期(N=９６５)

１０～１２月期(N=８５８)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

44.7

32.0

47.4

53.6

53.7

41.8

56.2

54.2

37.0

30.6

43.6

37.8

41.8

47.6

38.6

46.0

30.7

37.3

34.7

37.3

28.8

33.3

46.3

48.4

31.9

42.3

46.4

39.7

14.5

20.0

21.1

7.3

11.6

17.9

15.1

12.5

14.8

12.9

20.2

16.2

11.8

7.9

1.9

2.0

1.8

3.0

1.9

8.1

3.2

3.6

4.8

0.2

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,１３６)

男性１９歳以下(N=５０)

男性２０～２４歳(N=１１４)

男性２５～２９歳(N=１１０)

男性３０～３４歳(N=９５)

男性３５～３９歳(N=６７)

男性４０～４４歳(N=７３)

男性４５～４９歳(N=７２)

男性５０～５４歳(N=１０８)

男性５５～５９歳(N=６２)

男性６０～６４歳(N=９４)

男性６５～６９歳(N=１１１)

男性７０～７４歳(N=１１０)

男性７５歳以上(N=６３)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

39.5

48.3

42.2

44.2

40.3

39.4

37.4

26.8

41.0

31.1

34.9

42.7

42.5

48.5

44.4

33.3

47.4

46.9

40.3

42.2

43.9

54.5

39.1

47.6

45.6

46.7

44.0

34.8

13.8

16.7

8.4

6.8

18.7

15.6

17.1

15.4

16.0

19.4

17.4

10.0

10.4

10.6

2.2

1.7

1.9

2.0

0.7
1.8

1.6

3.3

3.8

1.9

2.0

0.7

3.0

6.1

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,６２１)

女性１９歳以下(N=６０)

女性２０～２４歳(N=１５４)

女性２５～２９歳(N=１４７)

女性３０～３４歳(N=１３９)

女性３５～３９歳(N=１０９)

女性４０～４４歳(N=１２３)

女性４５～４９歳(N=１２３)

女性５０～５４歳(N=１５６)

女性５５～５９歳(N=１０３)

女性６０～６４歳(N=１４９)

女性６５～６９歳(N=１５０)

女性７０～７４歳(N=１３４)

女性７５歳以上(N=６６)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

38.3

36.0

56.3

44.7

44.4

34.9

14.5

17.5

6.7

2.4

2.0

1.8

0.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=７５１)

都外(N=１,３３７)

海外(N=７２７)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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⑳ 推奨意向 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

台東区への推奨意向について全体で見ると、「大変そう思う」が３５.４％、「そう

思う」が４２.４％、「ややそう思う」が１６.５％で、推奨意向のある人の割合は     

９４.３％となっている。台東区への再来訪意向のある人が９７.８％であり、比較す

るとやや低い。 
 

【調査時期別】 

１０～１２月期において 「あまり思わない」、「思わない」の割合の合計が８.４％

と他時期に比べてやや高い。 
 

【性・年代別】 

「大変そう思う」の割合は男性が３９.５％、女性が３２.２％で男性の方が高い。  

また、「大変そう思う」の割合が過半数を占めるのは男性の４５～４９歳のみである。 
 

【居住地別】 

  海外在住者では「大変そう思う」の割合が５９.２％であり、台東区への再来訪  

意向のある人の割合である５６.３％よりも高い結果となっている。一方で、国内  

在住者においては、「大変そう思う」の割合は都内在住者が２６.４％、都外在住者が

２７.４％であり、３０％台後半を占めていた台東区への再来訪意向のある人の割合

よりも低い。海外在住者と国内在住者の推奨意向を比べると、海外在住者の方が、割

合が高かった。また、推奨意向がない人の割合も都内在住者が８.０％、都外在住者

が７.１％となっている。前述のとおり、来訪のきっかけとして口コミ情報は重要と

なるため、推奨意向の増加が重要であると考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

・台東区の推奨意向は９４.３%であり、わずかであるが、再来訪意向に比べて割合

が低かった。 

・１０～１２月期では推奨意向がない人の割合がやや高かった。 

・男性４０代後半では強い推奨意向がある人の割合が半数以上であった。 

・海外在住者の推奨意向は国内在住者に比べて高かった。 
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○全体及び調査時期別 

 

 

○性・年代別（男性） 

 

 

  

35.4

36.0

36.3

33.6

42.4

42.4

46.7

37.7

16.5

16.5

13.1

20.3

5.5

4.9

3.9

7.9

0.2

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(N=２,７８７)

４～６月期(N=９８０)

７～９月期(N=９５０)

１０～１２月期(N=８５７)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

39.5

30.6

48.2

48.6

47.3

35.3

49.3

56.3

32.0

34.4

36.6

26.5

32.4

31.7

38.8

44.9

33.0

37.6

41.9

44.1

32.9

29.6

38.8

41.0

36.6

41.6

48.1

36.5

15.8

22.4

15.2

11.9

8.6

14.7

16.4

9.9

21.4

14.8

17.2

20.4

13.0

23.8

5.7

2.0

3.6

1.8

2.2

5.9

1.4

4.2

7.8

9.8

9.7

11.5

5.6

6.3

0.2

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=１,１２３)

男性１９歳以下(N=４９)

男性２０～２４歳(N=１１２)

男性２５～２９歳(N=１０９)

男性３０～３４歳(N=９３)

男性３５～３９歳(N=６８)

男性４０～４４歳(N=７３)

男性４５～４９歳(N=７１)

男性５０～５４歳(N=１０３)

男性５５～５９歳(N=６１)

男性６０～６４歳(N=９３)

男性６５～６９歳(N=１１３)

男性７０～７４歳(N=１０８)

男性７５歳以上(N=６３)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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○性・年代別（女性） 

 

 

○居住地別 

 

 

  

32.2

43.3

42.2

44.1

34.1

32.7

36.8

24.6

35.5

21.4

22.8

28.4

25.4

27.7

44.7

33.3

40.9

41.3

43.5

43.0

41.6

49.2

38.1

58.3

46.9

52.7

46.3

38.5

17.4

21.7

12.3

9.8

20.3

21.5

16.0

21.3

18.1

13.6

21.4

16.9

20.1

18.5

5.5

1.7

4.5

4.9

2.2

0.9

5.6

4.9

8.4

6.8

9.0

2.0

7.5

15.4

0.2

1.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(N=１,６０７)

女性１９歳以下(N=６０)

女性２０～２４歳(N=１５４)

女性２５～２９歳(N=１４３)

女性３０～３４歳(N=１３８)

女性３５～３９歳(N=１０７)

女性４０～４４歳(N=１２５)

女性４５～４９歳(N=１２２)

女性５０～５４歳(N=１５５)

女性５５～５９歳(N=１０３)

女性６０～６４歳(N=１４５)

女性６５～６９歳(N=１４８)

女性７０～７４歳(N=１３４)

女性７５歳以上(N=６５)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

26.4

27.4

59.2

45.6

44.9

34.9

20.1

20.7

5.3

7.7

6.9

0.7

0.3

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都内(N=７４２)

都外(N=１,３２２)

海外(N=７２３)

大変そう思う そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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㉑ 良かったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区の「良かったこと」として最も多いのは、国内在住者・海外在住者ともに、  

「名所・旧跡、博物館・美術館」である。国内在住者では２４.７％、海外在住者では

３７.３％の割合の人が挙げており、台東区の観光資源が高く評価されている。    

国内在住者では、たくさんの施設が１箇所に集中していることを選択理由としている人

が多い。また、子ども向けの施設も多く、大人も子どもも皆で楽しめる点も高い評価の  

理由となっている。海外在住者では、「美しい」という資源そのものの価値を評価する

意見の他、「きれい・清潔」というように、管理状況のすばらしさを評価する声も多い。

なお、他の項目においても、海外在住者では、きれいさや清潔さが理由として挙げられ

ていることが多い。 

２番目に多いものは、国内在住者・海外在住者ともに、「食事・買い物」となってい

る。理由としては、国内在住者からは、店の数や種類の多さが特に評価されている。  

また、老舗や人気店があることもポイントとなっている。他にも問屋から直接購入でき

ることによる安さや、食事がおいしいことが良かったことの理由となっている。海外在

住者からは、食事がおいしいという声が多く、また、魚料理の新鮮さが評価されている。 

国内在住者の３番目に多いものは、「にぎわい（活気）」であり、「食事・買い物」と

同じく１３.３％の割合の人が挙げている。「人の多さ（混雑）」は残念なこととしても

挙げられているが、人が多い、特に訪日外国人旅行者が多いことを、「活気がある」と

して好意的にとらえている人も多い。一方、「にぎわい（活気）」の割合は、海外在住者

では６.５％にとどまる。 

海外在住者の３番目に多いものは、「おもてなし」であり、１８.２％の人が挙げてい

る。理由としては、日本が積極的に取り組んでいる訪日外国人旅行者への「おもてなし」

が評価されていると考えられる。「人々が」、「みんなが」という回答が多く、海外在住

者は台東区内の人々が皆親切であるという印象を持っている。一方、国内在住者では、

「おもてなし」が良かったという人の割合は１.３％と低い。 

他に居住地による違いとして、海外在住者では「交通マナー」が２.２％の人に評価

されているが、国内在住者からは挙げられていない。海外在住者は日本人のマナーの良

さや、譲り合いの精神を評価している。 

・国内在住者・海外在住者ともに最も良かったこととして、「名所・旧跡、博物館・

美術館」が挙げられていた。 

・食事や買い物に対する評価も国内在住者・海外在住者問わず高かった。 

・国内在住者は、人が多いことを好意的に受け止めている人の割合も高かった。 

・海外在住者は、きれい・清潔であることが高い評価につながっていた。 

・海外在住者は、一般人のマナーの良さや親切さを高く評価していた。 
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○良かったこと（国内在住者）（N=２,３７７） ※複数回答可（２つまで） 

 

○良かったこと（海外在住者）（N=７７０） ※複数回答可（２つまで） 
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○「良かったこと（国内在住者）」 

順位 良かったこと 主な意見 

１ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・施設の数が多い。 

・施設が１箇所に集中している。 

・種類が豊富。 

・大人も子どもも楽しむことができる。 

２ 食事・買い物 

・店の数や種類が多い。 

・買い物がしやすい。 

・老舗のお店や、人気店がある。 

・物価が安い。 

・食べ物がおいしい。 

３ にぎわい（活気） 

・活気がある。 

・外国人が多い。 

・下町の雰囲気が良い。 

４ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが落ちていない。 

・街がきれい。 

・昔、レトロ、昭和の雰囲気が良い。 

・日本らしい景観。 

・緑が多い。 

５ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅から目的地までが近い。 

・交通の便が良い。 

・めぐりんが便利。 

６ 人の多さ（混雑） 
・人が多くて活気がある。 

・雨のためか空いている。 

７ おもてなし（接客・道案内など） 

・親切。 

・ボランティアが多い。 

・座るところが多くて良い。 

８ トイレ 

・トイレがきれい。 

・トイレの数が多い。 

・トイレまでの案内がわかりやすい。 

９ 案内標示 
・案内が見やすい。 

・わかりやすい。 

１０ 宿泊施設 
・きれいである。 

・新しく、フロント対応も良い。 

１１ Wi-Fi 環境 ・便利である。 

１２ バリアフリー ・まあまあ進んでいる。 

１３ その他 

・庶民的なところが良い。 

・ゆったりできる、癒される。 

・外国人に対するマナーが良い。 

・人情があり、温かい。 
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○「良かったこと（海外在住者）」 

順位 良かったこと 主な意見 

１ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・美しい。 

・きれい。 

・清潔である。 

・日本の伝統文化や歴史が感じられる。 

２ 食事・買い物 

・おいしい。 

・新鮮（魚料理等）。 

・人々が良い。 

・便利である。 

３ おもてなし（接客・道案内など） 
・人々がみな親切、優しい、礼儀正しい。 

・接客が良い。 

４ 電車・バスなどの公共交通機関 

・電車の中がきれい。 

・交通が便利。 

・とても効率的。 

５ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが少ない。 

・街並みがきれい。 

・小さな店がたくさんあって楽しい。 

・日本らしい雰囲気が良い。 

６ にぎわい（活気） 
・人が多く、観光地らしいにぎわい。 

・華やかさがある。 

７ トイレ 
・トイレがきれい。 

・清潔である。 

８ 人の多さ（混雑） 
・混雑していても、雰囲気が良い、安全。 

・にぎやかで良い。 

９ 交通マナー 
・日本人のマナーが良い。 

・皆が譲り合うところが良い。 

１０ Wi-Fi 環境 
・つながりやすい。 

・無料なのが良い。 

１１ 案内標示 
・案内がわかりやすい。 

・案内を見つけやすい。 

１２ 宿泊施設 

・きれい。 

・選択の自由がある。 

・人が良い。 

１３ バリアフリー 
・配慮がなされている。 

・高齢者でも歩きやすい。 

１４ その他 

・異文化を体験できる。 

・多様な文化、大衆文化が体験できる。 

・環境が良い。 

・緑が豊か。 

・英語だけで旅行をすることができる。 
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  ㉒ 残念だったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

台東区の「残念だったこと」については、「良かったこと」に比べて全体的に回答者

が少なく、「残念だったこと」はないという人が多い。 

「残念だったこと」として最も多いのは、国内在住者・海外在住者ともに、「人の多

さ（混雑）」である。国内在住者では７.０％、海外在住者では８.３％の割合の人が挙げ

ている。良かったことにおいては、「にぎわい（活気）」として評価されていたが、あま

りにも人が多く、混雑していたり、待ち時間が長かったりすることへの不満が表れてい

る。また、外国人のマナーに対する不満や、治安の悪化に対する懸念も国内在住者から

見られる。 

国内在住者の２番目に多いものは、「トイレ」であり、２.９％の割合の人が挙げてい

る。理由としては、トイレが汚いこと、数が少なく、人が多いゆえにトイレの待ち時間

が長くなることが挙げられている。さらにトイレの場所や、その案内のわかりにくさも

不満につながっている。 

海外在住者の２番目に多いものは、「案内標示」であり、４.２％の人が挙げている。

理由としては、案内標示の少なさや、多言語化の少なさが挙げられている。一方、少数

ではあるが、看板やサイン等が多すぎるという意見あり、案内標示の統一化、明確化が

求められる。 

 他に残念だったこととして、国内在住者・海外在住者ともに、「ごみ箱が少ない」と

いう意見が見られる。ごみ箱が少ないのは、安全面の対策でもあるが、ポイ捨てをされ

ないように、また来訪者のストレスにならないような対策が必要である。 

 また、海外在住者からはムスリム対応が少ないという意見もあった。食事面でのハラ

ール対応や、お祈りの場の提供等、今後益々増加していく訪日外国人旅行者のための対

応が必要だと考えられる。 

 

 

 

 

 

・国内在住者・海外在住者ともに、最も残念だったこととして「人の多さ（混雑）」

が挙げられていた。 

・国内在住者ではトイレの汚さや少なさに対する不満を持つ人の割合が比較的に 

高い。 

・国内在住者・海外在住者ともに、ごみ箱の少なさが残念なこととして挙げられて

いた。 
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○「残念だったこと（国内在住者）」（N=２,３７７） ※複数回答可（２つまで） 

 

 

○「残念だったこと（海外在住者）」（N=７７０） ※複数回答可（２つまで） 
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○「残念だったこと（国内在住者）」 

順位 残念だったこと 主な意見 

１ 人の多さ（混雑） 

・あまりにも人が多い。 

・外国人が多い。 

・治安が悪くなったように感じる。 

・混雑している、待ち時間が長い。 

・予約や整理券などの対策が必要。 

２ トイレ 

・トイレが汚い。 

・トイレがない、少ない。 

・トイレの待ち時間が長い。 

・トイレが混んでいる。 

・トイレの場所がわかりにくい。 

３ 街の景観・美観・ごみ 

・ごみが多い。 

・ごみ箱が少ない。 

・歩きたばこや、たばこのポイ捨てが目立つ。 

４ 食事・買い物 

・食事の値段が高い。 

・待ち時間が長い。 

・食事処が少ない。 

・（おしゃれな）カフェが少ない。 

・昔からの店がなくなってしまった。 

・店の開店時間が遅い（１１時→１０時希望）。 

５ 名所・旧跡、博物館・美術館 

・混雑している。 

・美術館等の営業時間が短い。 

・入場料が高い。 

６ おもてなし（接客・道案内など） 

・案内が不親切。 

・ロッカーの案内がなかった。 

・観光マップの在庫が少ない。 

・休む場所が少ない。 

７ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅にエレベーターがない。 

・ベビーカーの使用が不便。 

・JR と地下鉄の乗り換えが不便。 

８ にぎわい（活気） 

・外国人が多すぎる。 

・歩きにくい。 

・人の多さは昔ほどではなくなった。 

９ 案内標示 
・案内標示がわかりにくい。 

・外国語の標示が少ない。 

１０ 交通マナー 

・駐車場が少なく、高い。 

・外国人のマナーが悪い。 

・自転車のマナーが悪い。 

１１ バリアフリー 
・休むためのベンチが欲しい。 

・歩きにくいところが多い。 

１２ Wi-Fi 環境 ・つながりにくい。 

１３ 宿泊施設 なし 

１４ その他 

・道路の歩道が狭く歩きづらい。 

・ベンチや休憩所を増やしてほしい。 

・外国人に迎合しすぎている。 

・外国人の客引き、呼び込みがうるさい。 
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○「残念だったこと（海外在住者）」 

順位 残念だったこと 主な意見 

１ 人の多さ（混雑） 
・混雑している。 

・人が多すぎる。 

２ 案内標示 

・案内標示が少ない。 

・英語での表記が少ない。 

・中国語の表記が少ない。 

・多言語でのもっと詳細な内容の標示がほしい。 

・看板、サイン類が多すぎる。 

３ Wi-Fi 環境 ・無料の Wi-Fi が少ない。 

４ トイレ 

・トイレが少ない。 

・トイレの待ち時間が長い。 

・トイレが汚い。 

５ 電車・バスなどの公共交通機関 

・駅から遠い。 

・複雑すぎる（特に地下鉄）。 

・交通費が高い。 

６ 街の景観・美観・ごみ ・ごみ箱がない。 

７ 宿泊施設 

・部屋が狭い。 

・きれいでない、古い。 

・大きなホテルが少ない。 

８ 食事・買い物 

・ムスリムへの対応（ハラール対応）があまりできて

いない。 

・店の開店時間が遅い。 

・店の閉店時間が早い。 

９ 名所・旧跡、博物館・美術館 
・人が多すぎる。 

・歴史は古くても、建物が新しくてがっかり。 

１０ おもてなし（接客・道案内など） 
・道路の案内標示がない。 

・ホテルスタッフでも英語ができない人がいる。 

１１ 交通マナー なし 

１２ バリアフリー ・商店街がバリアフリーになっていない。 

１３ にぎわい（活気） なし 

１４ その他 

・ムスリム用のお祈りの場所がない。 

・休憩所が少ない。 

・屋内の休憩所がほしい。 
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㉓ 荷物預かりについて 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

キャリーケースのような大きな荷物を持ち運んでいる人を度々目にするため、  

そうした大きな荷物の預かり状況について調査したところ、今回の調査の中で、大き

な荷物を持ち運んでいる人は全体の５.８％、数にして１８２人のサンプルを取得で

きた。 
 

【大きな荷物の携行理由】 

最も多かったのは、「移動中のため、預ける必要がない」であり、その割合は    

３９.６％である。「手荷物預かり所やロッカーが見つからなかった」が８.２％、  

「コインロッカーがいっぱいで預けられなかった」が４.９％と少数であった。  

「その他」については、「預けた場所がわからなくなりそうなので預けない」、   

「盗られそう」といった意見が見られる。 
 

【活用希望】 

  手荷物預かり所やロッカー等の活用希望については、「活用したくない」という  

人の割合が４１.２％で、「活用したい」という人の割合の９.７％よりも圧倒的に高い。

大きな荷物が必要になるのは宿泊する場合が多いと想定されるが、宿泊施設では  

チェックイン前後に無料で荷物を預かってくれるため、費用をかけて預けることに 

抵抗を持っている人が多いと考えられる。 
 

【希望価格】 

  「活用したい」という人の希望価格は、平均３７３円であり、通常の小型ロッカー  

ほどの値段である。国内在住者に比べて海外在住者の希望価格は高く平均４１７円と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

・大きな荷物を持ち運んでいる人は５.８%であった。 

・移動中で預ける必要がないため、持ち運んでいる人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の活用を希望しない人の割合が高かった。 

・手荷物預かり所やロッカー等の希望価格は平均３７３円であった。 
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○全体及び居住地別 大きな荷物の携帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○大きな荷物の携行理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

○手荷物預かり所やロッカー等の活用希望 

 

○手荷物預かり所やロッカー等の希望価格（単位 平均：円、有効 N 数：人） 

 

適当な料金 

平均 有効 N 数 

全体 ３７３ ２９７ 

都内 ２８６ ５８ 

都外 ３７８ １４４ 

海外 ４１７ ９５ 

9.7

7.0

9.8

12.5

41.2

44.6

35.9

47.8

49.1

48.4

54.3

39.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=３,１４７)

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

活用したい 活用したくない 不明

5.8

0.7

5.9

11.3

88.5

92.5

87.0

86.8

5.7

6.8

7.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=３,１４７)

都内(N=８８１)

都外(N=１,４９６)

海外(N=７７０)

荷物がある 荷物がない 不明

39.6

50.0

37.1

41.4

8.2

9.0

8.0

4.9

16.7

6.7

2.3

35.7

39.3

34.5

11.5

33.3

7.9

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=１８２)

都内(N=６)

都外(N=８９)

海外(N=８７)

移動中のため、預かる必

要がない

手荷物預かり所やロッ

カーが見つからなかった

コインロッカーがいっぱ

いで預けられなかった

その他

不明


